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– Тернопільський національний техніч  ний у  ніверситет ім  ені Іван а П улюя, – 

Тернопі  ль, 2 024. 

Об’  єктом дослідженн  я є вантажопереві  зна діяль ність ТОВ «Т  ранс Тех». 

Метою дослі  дження є ана ліз д  іяльності вантажни  х пер  евезень пі дприємства. 

Рез ультати дослідже  ння в иявили наступн  і пробл еми, які і  снували в умова х 

надан ня послу г вант  ажних перевезен ь ТОВ « Транс Тех»: кільк  а спів робітників, 

які в иконують ті сам  і фу нкції, проб  леми з п лануванням, внутрішн  іми 

комун ікаціями та ін  формаційним сере довищем. Над ано рекомен  дації що  до 

вдос коналення діял  ьності вантажни х п  еревезень: вирі  шити пи  тання розпод  ілу 

обов'язків між праці  вниками; прово  дити д  етальний анал із відхил ень від плані в 

перевезен ь вантажів  ; переглян  ути кошти  , що виділяют  ься на покра  щення 

інформаці йного сере  довища та впровадже  ння б  ільш прогресив  них те  хнологій. 

В тр етій частин і проанал  ізовано безпе  ку життєді  яльності та питан  ня 

ох орони праці . 

 

ТРАНСПОРТНИ  Й ПРО  ЦЕС, ВАНТАЖ  НІ ПЕР ЕВЕЗЕННЯ, В АНТАЖ, 

АВТОТРАНСПО РТНЕ ПІДПРИЄМСТВ  О  
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ВСТУП 

  

Актуальніст  ь те ми. На су  часному глоба льному р инку транспортних 

по слуг нев еликі компан  ії з обмеже ними технічними , ф  інансовими та лю  дськими 

можливостями стикаю  ться зі зрос  таючою конк уренцією. Їм ва  жко зрів нятися з 

вел икими ко  мпаніями, які над  ають широкий спек тр по  слуг на ри  нку, том  у в они 

зму  шені по стійно шука ти р ішення, які м  ожуть до помогти їм зал ишитися в цьо  му 

бізн  есі. Це зумов  лює значущ ість та ефективн ість дослідж ення діяльност і 

підприємст в, що нада  ють тра  нспортні пос луги, ад  же для т  ого, щоб вижи  ти на 

сучасному конкур  ентному рин ку, необхі  дно постій  но контролюва  ти та 

оцін ювати діяльні  сть підприємства  , йо го організаційн  і мет оди, контрол ювати їх 

дотриман ня опе  раційні ціл  і та з авдання. 

На д  умку деяк  их а  вторів, саме правильн  а оцінка діяль  ності к  омпанії 

до помагає об’є ктивно спрогноз  увати ш  ляхи та можливос  ті ро звитку діяльно  сті, 

що є од  нією з необхідни  х у  мов в иживання на р  инку та йог  о умова х розвит  ку. 

Сь огодні і снує б  агато ком  паній, які надаю  ть п ослуги з перевезен  ня в антажів, 

т ому в у  мовах зр  остання конку  ренції ва  нтажоперевізники зму  шені шу  кати 

переваг и все  редині св  оєї ко мпанії. Р  инок в антажних переве зень 

хара  ктеризується ти м, що тут транс  порт не потр  ебує с  ировини, т  ому відпо відна 

орган ізація пр аці та вибі  р тех  нологій дозволяють пі двищити ек ономічність 

проце  сів. 

За сл овами представник  ів ТОВ «Тран с Тех», ана  ліз д іяльності комп анії з 

переве зення вантаж  ів ні  коли не пр оводився, том  у о  цінка діяльнос  ті тр анспортної 

комп  анії ТОВ «  Транс Тех» є важли  вою з пр актичної т  очки зор  у, о  скільки аналіз 

діяльно сті доз воляє проан  алізувати сфе  ри, які р  аніше не оці  нювалися. 

П роблема досл ідження - у порівнянн  і з вели  кими міжнарод ними 

транспортними к омпаніями, мал  им транспорт  ним компан іям, чере з їх обмежені 

фінанс ові, л юдські та технічн  і ресу  рси, зазвич  ай важ  че адапту  ватися до по  стійно 

мінливо го се  редовища та техноло  гій, що розвиваю ться, том  у в они повин ні 
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прид іляти осо  бливу ува  гу упр  авління та орг  анізація вантаж  них транс портних 

процес  ів. 

Об'є кт досліджен ня– вантаж оперевезення ТОВ «Тра  нс Тех». 

Мета- проаналізу  вати діяльніст ь ТОВ «Тран с Тех» з п  еревезення вантаж ів. 

Дослідн ицькі завданн я: 

1. З'яс увати пон  яття вантажоперевізно  ї д  іяльності та о  собливості 

управл іння. 

2. Вивчи  ти пр  оцеси організації вантажоперевізної діял  ьності. 

3. Дос лідіть діяльн  ість з перевез ення в антажів ТОВ «Тра нс Тех». 

Мет оди та за  соби дослід ження– ан  аліз науко  вої літерату ри та 

нормативно-право вих д окументів, с  истематизація даних  , г рупування, мето д 

сп  остереження, стру  ктурованого і  нтерв’ю, мет  од як існого контент-аналізу . 

Ос новні резу льтати ро боти та їх пр актичне значення- Дета льний ан аліз 

дія  льності з п еревезення ва  нтажів мож  е допомогт  и менед  жерам ТОВ «Тра нс 

Тех» прийн яти правиль ні рішення, оскільки це дослідження д  озволяє оці  нити 

сф еру, яка ра  ніше не аналізувалася . Рез ультати пров еденого дослідженн  я 

висві тлили слаб кі міс ця в органі  зації та упр  авлінні вантажопере  візною 

ді яльністю ТОВ «Тра  нс Тех»: дублюва  ння функцій ок  ремих працівників  ; 

н  едоліки планув  ання; н  едостатньо с учасне інформа ційне 

середовище.Враховуюч  и ре зультати дослід ження, сформульован о реком  ендації 

що  до пі  двищення продуктивності : виріш  ити питанн  я ро зподілу фун кцій 

пр ацівників; пров  ести детал ьний аналі  з відхил ень від плану  , що вини  кають у 

вантажопе ревезеннях, і перегл  янути бюдже т для покращенн  я інформацій ного 

сер едовища, впровадж  ення все біль ш передов их технол огій. 

   



 

8 

РОЗДІ Л 1. ТЕОРЕТИ ЧНИЙ 

  

1. 1. По няття, ціл і та завданн я ва нтажоперевізної діяльно  сті 

  

П  ерш ніж приступ  ити до р озгляду теорет  ичних уявлен ь різ них авто рів, 

дореч но виз  начити основні п  оняття, які використо  вуються в роб  оті: трансп орт, 

транспор  тний засіб  , транс  портна компа  нія, вантажоп  еревезення (тра нспортна 

послуга) , вантаж (товар  ). 

Тран спорт по  діляється на: 

• з  алізничний транспо  рт– характеризуєть  ся р егулярністю рядкі  в, низь кою 

залежн  істю від 

погодн і умо  ви, в исока вантажопідйомність  , н  изька вар  тість пере  везення; 

• автомо  більний транспо  рт– характ еризується високо  ю м аневреністю, 

транспортуванн ям «в ід д  верей до 

вар  іант « двері», вис  ока ш видкість, ви сока варт ість транспорту  вання, можли  вість 

пе ревозити нев еликі п  артії ван тажу, ви сока забруднені  сть і ава  рійність; 

• мор  ський транс порт– хар  актеризується можл ивістю пере везення сипучи х 

вантажів , необ  меженою к ількістю лі  ній 

проп ускна здатніст ь, низьк і в итрати на електроенергі  ю, що в сво  ю ч ергу вплив  ає 

на низьк  у вартість  , вис  ока залежні  сть від погодни х умов  ; 

• внутрішн ій в  одний транс  порт– характеризується висо  кою п ропускною 

здатн істю, невелико ю к ількістю вагон  ів 

собіва ртість, низьк  а т ранспортна ш  видкість, висок  а залежніс  ть від погодни  х 

ум ов; 

• по вітряний транспор  т– характ  еризується ви  сокою швидк  істю, гну  чкістю, 

мало  ю ва нтажопідйомністю, високо  ю варті стю переве зення; 

• трубопрові  дний тран  спорт– характеризу ється висок ою вар  тістю, обмежен  им 

вибо  ром в антажу можливост і, ви  сока надійні  сть, ни зьке забрудн  ення 

навколишн  ього середови  ща. 
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• Транспор  тна к  омпанія називаєт ься компа  нія: «с фера ма теріального виро  бництва 

якої пов’я зана з перевезенн  ям лю дей або в антажів автомобі лями».  

Ознайо  мившись із поняттям транс  портної компанії  , мож  на побачи  ти, що 

вид діяльнос  ті т  аких компа  ній – це транспорт ні (експедиці  йні) по  слуги. 

Перево зити, як відомо  , м ожуть бут и товар  и, а в дано му конкрет  ному випад  ку - 

ва нтаж. Cargo, A. Baublys (2016  , p. 15) пр  опонує називати всі пред  мети, що 

перевозят ься, від момен  ту їх п  рийняття до транспорт  ування до м оменту дост авки 

вантажоодержу вачу. А. В. В асиляускас (2013, с. 31) отот ожнює пон  яття «вант  аж» 

з понят тям п  родукту і стверджує, що як  що товар ом можн  а вважат  и предме  т, 

с творений у процесі виробн  ицтва, я  кий має певні (як  існі) властивос  ті, то важли  ві 

для потенційног  о споживач  а ць ого про  дукту, то в  антаж — це продукт , 

підгот овлений (упаковани  й, м аркований то  що) і по даний до транспор  тування. 

Р. Мінальга (2  007, с. 36) опису  є ва нтаж як об’єк т, який ро  зуміється як 

сукупніст  ь матеріальних ці  нностей. Розг  лядаючи ці конце пції поня  ття ва нтажу, 

предста  влені рі зними автора  ми, м  ожна по бачити, що є  диного виз начення 

пон  яття ванта  жу нем  ає, але описи  , які даю  ть ці автори  , доси  ть схо жі. От же, у 

загаль ному ро  зумінні вантажем м  ожна в  важати будь-я  кі ван  тажі, нал ежним 

ч ином підготов лені та п ред'явлені до перевезен  ня, від момент  у їх при йняття до 

перевезен ня до момент  у видач і вантажоодержувачу. 

Основ ний, найв ажливіший термі  н, я  кий використовуєть  ся в дан  ій роб оті: 

вантажоперевезення (а  бо в антажоперевезення, перевезенн  я, тр анспортне 

обслуговуванн  я), на д  умку рі зних авто  рів, включає в с ебе без  ліч різном  анітних 

опера цій, починаю  чи з виробни  цтва і закінчуюч  и пре  зентацією пр одукції 

споживача  м - с  юди вх  одить транс  портування матеріал ів. будь-я  ким в идом 

трансп орту, їх зберігання, скл  адання, па  кування, маршрутизаці  я, технічн  е 

обслуго  вування тра  нспортних засо  бів т  ощо. (Gegevičiū  tė, 2015  , с. 40; B  aublys, 

2016  , с. 7). Транс  портування вант  ажу т  акож м ожна оп  исати як «й  ого дос тавку до 

міс ця при  значення по  вністю збере  женою та в  часно» (Ba  ublys, 2016  , p. 15 ). У 

Коде ксі автомобільног  о транспор  ту Литовськ ої Рес  публіки (1996 р., ч  инна 

реда  кція від 01.01.20  17 р., с таття 26, п. 1) пон  яття перевезенн я ван тажу 
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визначаєть ся як «переве  зення в антажу для оплат а від міс ця в ідправлення 

відправ ника до мі  сця при  значення одержу  вача транспор  тними засоба ми» 

(Кодек с д  орожнього т  ранспорту Лит  овської Респ  убліки 1 996 р., ч  инна р едакція 

від 01.01.2  017 р., ст. 26, ст. 1). Проаналіз  увавши нав едену інформац  ію, мож  на 

сф ормулювати н  аступне з  агальне визначе ння понят  тя вантажоперевез  ення: 

вантажоперев езення мо  жна розгля дати як усі оп  ерації, що здійснюються під час 

транспор  тування вант  ажу від їх виробництва до кінце  вого споживача  , з мето ю 

забезпеченн я своє  часне та б  езпечне транспо  ртування вантажу  . 

Дос ить аналог ічно автор  и о писують найва  жливішу м  ету 

вантажоперевезе нь: 

• усун ення територіал  ьної рі  зниці між виробник  ом і споживачем , а т акож 

забезпеченн я бе зпеки транспо  ртування товар  ів від мі  сця виробни  цтва до мі сць 

споживанн  я в пот рібний час (Baub  lys, 2 016, p. 7); 

• лік  відувати тер иторіальну різн ицю між виробн  иком і спож  ивачем, забезпе чити 

збережен  ня ва нтажу транспо  ртування, до  ставляючи їх вч  асно від місц я 

виробниц тва до міс  ця спо живання, де і ко  ли во ни потрі  бні (Ge  gevičiūtė, 2015 ). 

Одн  ак важлив о не т  ільки безп ечно і вча  сно доста  вити ва  нтаж з од ного 

міс ця в і нше, важл иво тако ж зр  обити це за правильн  ою ціною  . Як наго  лошує А. 

Бауб  ліс (2016  , с. 7), найваж ливішою ме  тою вантажоперевіз ної компан  ії є 

економ ія операц  ій. Ці  лком ймові рно, що в економіч  ності операц  ій зацікавле ні як 

кл ієнти, так і пере візники. Для досягнен  ня поставлено  ї мет и доці  льно р еалізувати 

пе вні зав дання (див. р  ис. 1.1). 



 

11 

 

Рисунок 1.1 – Найважливіш і завдан  ня працівни  ків транспортних підприємс тв 

Джерело : за А. Баубліс  ом, 20  16, с. 7 

  

Доповню ючи дан  і, представл ені на р исунку 1, важ  ливо відз начити, що вид 

тра нспорту мо  жна в  ибрати для кожно  го етап у трансп  ортування окремо  , 

о  птимальний марш  рут вибира  ється шля  хом о  цінки баг  атьох різ  них факт  орів, від 

дорожнь ого покрит  тя до погод них умо  в і безпе  ки, і кол  и Аналіз  уючи правов  і 

норми  , в ажливо врахо  вувати конкретни  й передбачу  ваний м  аршрут і обрани  й 

транспор  тний засіб  . 

Підс умовуючи цей підрозд  іл ро боти, мо  жна констату  вати, що в загаль ному 

розумі  нні тр  анспортом можна назват и гал узь господарст ва, призна  чену для 

перевезення пасаж ирів, ба  гажу та/або в  антажів різни ми вида  ми т  ранспорту. 

Транспортни ми зас  обами, у с  вою че  ргу, слі  д в важати зас  оби для пер  евезення 

людей  , ванта жів і встановле  ного на них обладна  ння.Транспортною компані  єю 

вважаєтьс я компа нія, основн ою діяльн  істю яко  ї є перевез  ення пас  ажирів, 

ва нтажів і комплек  сне оброблен  ня ванта  жів (зб  ерігання, упаков ка то що). Всі 

вантаж і, що перев  озяться, н алежним ч  ином підготовл ені та пред'  явлені до 

перевез ення, м  ожуть вва  жатися вантажем від моме  нту їх при  йняття до 

перевезення до моме  нту дост авки одержу  вачу та безпечн о. А найголо  внішою 

мето  ю вантажоперевізн ої діял ьності є еконо  мічність опера  цій, якої м  ожна 

д  осягти шлях  ом правильног о ви  бору т  ранспортних засобів  , ство  рення на  йбільш 
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оптимально  го маршр  уту та врахув  ання особливос  тей правовог о рег  улювання 

пер евезень вант ажів – цих аспектів  , що заб езпечують Е  кономіка опера  цій бу  де 

базу ватися на практичні й части  ні ціє ї робот  и, з  дійснюючи ана  ліз 

вантажопер евізної діяльност  і обра  ної тр  анспортної ко мпанії. 

  

1.2 . Управлінн я вантажопереві зною ді яльністю 

  

Здатн  ість бу дь-якого го  сподарського підприємст  ва нада вати на р инку 

конк  урентоспроможну та прибуткову п  ослугу забезпе  чується належни  м 

управлін  ням й ого дія  льністю. R. Gin  evičius and J. S  ilickas (20  08, p. 70) на  дають 

нас  тупний зра  зок п  ереліку основни х етап  ів управління : 

1. передб  ачити; 

2. в икористовувати пл  ан; 

3. о  рганізовувати та коор  динувати; 

4. контро  лювати. 

Ці пол  оження буду  ть базув атися на формува  нні дослід ження 

вантажопер евізної діяль  ності обран  ої транспортн ої компанії  . 

Пл анування. О дним із на  йважливіших за  вдань транспор тної компані ї є 

в міння бу  дувати пл  ани, оціню  ючи б агато факт  орів: як можливо  сті компані  ї та 

ви  моги клієнті в, так і з  овнішні чинники та обставини  . Що ст  осується с пецифіки 

пл анування діяльно  сті т ранспортних компані  й, що н  адають пос луги з 

перевезен ня вантажі  в, то важ ливо зазн  ачити, що пла  нування є надзвича  йно 

важливи м для ць ого тип у компан  ій – за сл овами А. Баубліос  а (20 16, с. 8), я кщо 

про  цеси прав  ильно сплано  вані, мо жна з  начно скоротити ви  трати на п  еревезення 

ван  тажу та пі двищити е фективність йог  о перевез ення. З ціє ї прич  ини 

о  птимізацію вантажопоток  ів можн а віднест  и до чи  сла най  важливіших зав дань 

плануван ня вантажопе ревезень. Осн  овні страте гії пл анування пред  ставлені на 

рис унку 1.2. 
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Рис  унок 1.2 – Осно  вні м оменти про цесу плану  вання 

Д  жерело: за А. Баубл ісом, 201 6, с. 8 

  

Доповнююч  и д  ані, представл ені на р  исунку 2, важли  во відзнач  ити, що, на 

думку вищезгад  аного ав тора, діяльніст  ь з перевезен ня ван  тажів п  овинна 

план уватися т  аким чин ом, щоб можливі труднощі м  ожна бу  ло подола  ти якомог  а 

пр остіше. Це потр  ебує т  існого різн  оспрямованого зв  ’язку між п ланувальниками 

та організаторам и та координатор  ами захо  дів, а так ож контролю  . , що правиль не 

плануванн  я про  цесу перевезенн  я вантаж  ів є ск  ладною процед  урою, що ви  магає 

специфічн  их з нань і залежи  ть від різнома  нітних факторів зовнішньо  го 

середов ища, під час яко  ї необ  хідно вра  ховувати прогнозув  ання ри нку збу  ту, 

транспо  ртування ма  теріалів, в ибір ск  ладських пл ощ, облі  к, за бруднення 

на вколишнього се  редовища та можли  ві пошкодж ення вантажу (пр  и 

транспортуван  ні та зберіга  нні), надійн  ість персон  алу, безп  ека ванта  жу та 

тр  анспортних засобів, захис  на упаковк  а, швидкі сть трансп  ортування, 

розташува ння те  рміналів, п  еревантаження з одног о вид у транспорт  у на інш  ий, 

до кументообіг та і  нші важли ві факто  ри. 

Орга нізація та координаці  я. Для досягненн  я еф  ективності важ  ливо 

правиль но організув  ати рет ельно спланова ний пр  оцес перевезе ння ван  тажів, а 

по тім відповіда льно йог  о координув  ати. Орган  ізація про  цесу перевезе ння 

вант ажу за звичай п  очинається з оформлен  ня замов лення на переве зення ван тажу. 

Пі сля того  , як п  еревізник отрим ує т аке за мовлення від замо вника, обид  ві стор  они 
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погод  жують умов и пе  ревезення, цін у, т ерміни та терм іни оплат и та ос таточно 

під  писують дог  овір переве зення (J  aržemskis and Jarže  mskis, 2  014, p. 13  3). 

Обов 'язки вантажо  відправника, о  держувача та перевізн  ика в п  роцесі ор  ганізації 

п  еревезення в антажу зве  дені на Рис унку 1.3. 

 

 

Ек  спедитор 

 

 

 

 

 

Вантажн  ий 

перевізни к 

 

 

 

 

Вантажоодержув ач 

ванта жу  
 

Ри  сунок 1.3 – Обов'язк  и вантажовідправни  ка, п еревізника та 

ва нтажоодержувача в проц  есі організаці  ї перевезе ння вант  ажу. 

 

Допов нюючи дан  і, представл ені на рисунку 1.3, сл ід зазначити  , що при 

завантаже нні ва  нтажу в транспортни  й зас  іб н  еобхідно подба  ти про його 

правильн  е кр іплення. Оскільк  и вант ажовідправник ві  дповідає за завантаже ння 

вантажу в тр  анспортний засіб  , він т  акож повине  н забезпе  чити нале  жне 

кріпл ення. Функці  ю кон тролю в цьом  у в ипадку виконує пере  візник (зазвич ай це 

йо го предст  авник - водій ) - та ка обережніс ть необ  хідна, оскільки  , як встановле  но 

с таттею 17 Мі жнародної конвенці  ї CMR (1  956 р.) . П. 1: «П  еревізник відп овідає 

за втра  ту вс  ього або час  тини ва нтажу або йог  о пошко  дження з м  оменту 

прий няття ва нтажу до перевезен  ня до мом  енту й  ого передач і, а т  акож за 

несвоєчас ну до  ставку вантаж  у». Це о  значає, що я  кщо ві  дправник неправил  ьно 

заван  тажить т а/або з  акріпить вант  аж у тран спортному засоб  і, перевізн  ик нес  е 

відповідальніс  ть за й  ого пошкодження під час транспо  ртування. Том у во  дій 

по винен стеж ити за проц  есом завантаж ення ванта  жу і ви  магати йо го належного 

• упа ковує, марк ує ван таж 

• організовує завантаженн я ван тажу в тр анспортний з асіб 

• офо рмляє вантаж оперевізні до кументи 

• дозволя є переві  знику б  рати уча  сть у процес і 

з авантаження 

 

 

• контролю  є пр оцес наванта ження ванта жу 

• перев іряє ві дповідність документ ів фак тичному стан  у 

• н адає транспортний зас іб для п еревезення вантажів 

• тр анспортує вант ажі за встано вленим маршру том 

• дост авляє в антаж і доку менти на ньог о одержувачу 

Орг  анізовує розвантажен  ня ван тажів 

Відмічає у вантажни х доку ментах про отримання ванта жу 
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викона ння. Обов'язко  м переві зника в проц есі організації заван  таження вантаж  у в 

тран спортний зас іб є нада  ння техні  чно справног о, чи стого автомоб  іля для 

зав антаження в зазнач  ений ч ас. в догово  рі. Кр  ім тог  о, ко  жен транспорт  ний засіб 

п  овинен м  ати необхі  дну кільк  ість до даткового обладнанн  я, т акого як: рем  ені 

без пеки, ланцюг  и на к  олесах у де  яких країн ах, в огнегасники, апте  чки та інш е 

необхідн  е обл аднання або засо  би безпек  и. Засо  би кріпл ення в  антажу необхідно 

вибират и з урах  уванням прискорення  , коефіц  ієнтів тер  тя, фактор  ів безп еки та 

мет одів вип робувань (Європе йські ре  комендації щ  одо н  айкращої пр  актики 

к ріплення ва нтажів у дорожні  х тран  спортних з асобах, 201  4 р  .). Ок рім 

сп  орядження, вод  ій транспор  тного засо  бу та  кож пови  нен м  ати необхі дні 

докумен ти, п ідібрані відпов  ідно до характ  еру ва нтажу, що перевози ться. 

Обов'яз ком вантаж  оодержувача в про  цесі організа ції п еревезення в антажу 

є організа  ція нале  жного розв антаження в  антажу, прийня  ття в антажу та, за 

в ідсутності пор  ушень, підтвердже  ння факт  у от римання вант  ажу в под  аній копії 

н  акладної C MR. перевіз  ником вант  аж. 

Зрозуміл о, що про  цеси організ ації та координ ації в антажних пер евезень не 

обмежують ся д  іями з навантаження, розвантаженн  я та транспорт  ування вантаж  у. 

Ре шту організаційно- координаційної робот  и вик онують п рацівники 

трансп ортної комп анії. Вон  и не ті льки дб  ають про вико  нання у  мов замовлен  ня, а 

й в ирішують р  ізні про блеми, що вин  икають при організа ції проце  су пе  ревезення 

ванта жів. С  лід заз  начити, що кері  вники тран  спортних підприємс тв при 

вирішенн і різнома  нітних питань  , по в’язаних із цим процесом  , найбільш у ув агу 

приділяють в  иконанню технологічних фун  кцій, оскільки в они зай  мають біль ше 

час  у та є складні  шими за викона нням, приділяєтьс  я мен ше у  ваги. до к  омерційної 

д  іяльності. З цих пр  ичин А. Я  ржемскіс та В. Яржемс  кіс рекомендую  ть 

керівника м транспо  ртних ко  мпаній викори  стовувати дифе  ренційований тип 

орган ізації р  оботи ком панії, ко ли працюють ли  ше керівни  ки (на  приклад, 

працівни  ки від  ділу марк етингу). з існуючим  и клієнтам и шукаю ть н  ових і 

п  риймають замовленн  я, а ін ші (як правило  , т ранспортні менед  жери) ви рішують 

т ехнологічні пр  облеми. Слі  д зазначити , що таки  й сп  осіб організ ації роб  оти має і 
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недол іки – згад ані авт ори п ідкреслюють, що при та  кому с  пособі роб  оти можлив  і 

проб  леми ч  ерез відс утність внутрі  шньої кому  нікації. Стосов  но пи  тання 

організ  ації та ко  ординації проце су пер  евезення в антажів Д. Ба  зарас та А. В. 

Васи ляускас (2  010, с. 71) ос  обливо нагол ошують на не  гативному впли  ві 

людс ького фактору  , оскіль ки він є в  ажливим елемент  ом компетентност  і 

пер соналу, від яко  го залежит  ь успі х. ді яльності тр  анспортної ком  панії та її 

управлін  ня багато в ч  ому за лежить. 

Ко нтроль. Зроз уміло, що жоден із процесів, що відбуваютьс  я в комп анії, 

не бу  де но  рмально функціонува ти без конт  ролю. Для ефект  ивного управл іння 

запланованими та ви  конуваними пр  оцесами перевез  ення вант  ажів н еобхідно 

заб  езпечити контрол  ь на в сіх ета пах. Оск ільки, як ствер  джує А. Бау бліс ( 2016, с. 

54 ), час є ду  же важливи м чи нником у діяльно  сті транспортни  х ко мпаній, усі 

проц еси та фун  кції м  ають виконуватися відпо  відно до суво  ро в становлених 

пр оцедур та тер  мінів. 

У практич ній дія льності т ранспортних к  омпаній, на дум  ку А. Баубл іо 

(2016, с. 54), на діяльн  ість з п  еревезення вантажі в в пливає багат  о об ’єктивних 

зо  внішніх фа  кторів, які зазвича  й не за  лежать від то  го, наскі  льки які сно 

вантажовідпр авники, переві  зники та од  ержувачі виконую  ть с  вої ф ункції. Доб  ре 

сплан овані та органі  зовані проц еси пе ревезення ва  нтажів можу  ть пор ушувати 

черг и на прико  рдонних пунктах  , за тори на траса  х, нес  приятливі пог  одні ум  ови 

або поточ  ні дорожн  і робо ти тощо  . Том  у важл иво сво єчасно пр  иймати в ажливі 

ріш ення для стаб ілізації ситуації, щоб контро  лювати сит  уація. К  онтроль за 

про  цесом перевезенн  я ва нтажу ва жливий ще й у з  в'язку з тим , що пот оки 

ва нтажів і вантажн  их доку  ментів, як правил  о, доси ть ве ликі і без ефекти  вної 

систем и контр  олю н ими бува  є важ ко керува ти. А. Бауб  ліс (2  016, с. 54) пропон  ує 

використову вати не обхідну дію в та  ких випадка х: з атвердження різномані  тних 

н  аказів та інст  рукцій, я  кими о  дна чи ін  ша сторон  а процес  у зобов’язу  ється 

вико нувати св ої фінан  сові та і  нші зо бов’язання. 

Ще одни  м дуже ва  жливим крок  ом у контр олі ва  нтажних опер  ацій є 

моніт оринг тран  спортного зас  обу, що пер  евозить вантаж. К  ажуть, що 
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перевезе ння в антажу – це ск ладний, неоднорі  дний п  роцес, під час я  кого м  ожуть 

виникат и різні п  роблеми та казус  и, в резу  льтаті ч ого в антаж мо  же не дістатис  я 

до м  ісця призначе  ння або бу  ти пошкодже  ним. Щоб ць ого ун  икнути, за с  ловами 

Н. Ба тарлієне (  2011), вантажоперев езення не  обхідно контро  лювати за допомого ю 

і  нформаційних сист  ем і техноло  гій. На йбільшими пе ревагами цих си  стем і 

технол огій є можливіст  ь цілодобов ого моніторин  гу шл яху транспортного засоб  у 

та над ійний зв’ язок.  

Підсумовуюч и, можн  а конс татувати, що для досягне  ння ефективно  го 

управлінн я проце сами ванта  жоперевезень транспорт них ком паній необхідно 

забезпеч ити безпе  ребійну ро  боту проце сів пла  нування, ор  ганізації та к  онтролю, 

та кож н еобхідно ви  рішити внутріш ні та зо  внішні ком  унікаційні пит ання та 

максима льно змен шити вплив негат  ивного лю дського факто  ру. Безпе  ребійний 

хід зазначен  их про цесів мо жуть заб  езпечити інфо  рмаційні сист еми, за 

допомого ю як их мо жна забезпечи  ти оптимальни  й хід проце  сів та їх контро  ль. 

 

1. 3. Ви бір транс портного за собу та плануванн я мар шруту 

  

Важлив о ма ти точне ро зуміння транспортно  ї сист еми та к  ерувати н ею, щоб 

досяг  ти ефектив  них ван  тажних оп ерацій. Як уже зазначалос  я, існ  ує бага то виді в 

трансп орту, але в д  аній робо ті, врахову  ючи харак  тер діяльн  ості обрано ї для 

ана лізу трансп ортної компанії  , буде п  роаналізовано ли  ше орг  анізацію перевез ень 

ва нтажів автом  обільним транспортом. 

Ефектив на органі  зація та р озвиток транспорт ної р оботи потребує з  начних 

ре сурсів та інвест  ицій, т  ому в ажливо шу  кати шляхи зн  иження ви  трат. Ц ього 

мо  жна д  осягти за допо  могою різноманітн  их те  хнічних та організаційн  их з аходів, 

які сприя  ють оптимізаці  ї розпод ілу вантажопотокі  в (Dav  ulis and Šadžiu  s, 2009 ). 

А.В.Вас іляускас (2  013, с. 49) вв  ажає, що при ви  борі тр  анспортного за  собу 

необ хідно керу  ватися мінімаль ними транспо  ртними витратам  и, мі  німальними 

т ермінами достав  ки, к  ритеріями надій  ності тран  спорту, вантажопідйомн  істю 

транспортн ого зас обу та доступніс тю трансп ортних п ослуг на п  евній тери  торії. 
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Ствердж  ується, що не м енше 90 від  сотків всі ва нтажі, що перевозять ся 

автомобільни  ми транспортни  ми засобам  и, перевозятьс  я ст  андартними тягачам и 

з напівпричепам  и або автопоїзд  ами (Яржемскі  с і Яржемск  іс, 2 014, с. 1 49). 

Найбі  льш по  пулярні тип  и напі впричепів представл  ені на Р исунку 1.4 

 

Напівпричепи 

тен  тові 

 

 
 

Бортов і 

напівп ричепи 

Рисуно  к 1.4 – Найп  опулярніші в  иди напів  причепів 

 

Доповнююч  и дані  , пре  дставлені на рис  унку 6, сл  ід заз начити, що 

загальним недолік  ом у  сіх тен тових напівприче пів є те, що в  антаж, що 

пе ревозиться в них, погано з  ахищений від злодії  в. Р озміри вс  іх тип  ів при  чепів 

відрізняються , але не відрізня  ються від між  народних стандарт ів, які д  ещо 

відрізн  яються в Євро  пі та к раїнах СНД  . Ванта жопідйомність п  ричепа най  краще 

визна чається йог о внут рішніми розміра ми. Баз а напівпричепі  в, які 

використ овуються в кр  аїнах ЄС, як пр  авило, має в исоту 1,  35 м, а о  б’єм – 85 м3. 

Як що потрібн  а біль ша вантажопідй омність, в  икористовуються при  чепи із 

заниженою пі длогою, їх об’є  м до 100 м3 (Jarž emskis and Jaržems  kis, 20  14, p. 15  4). 

При в  иборі тр анспортного зас обу рекомендуєтьс я в раховувати бага  то 

факто  рів, о  собливо харак  тер, габари  ти та ваг  у в антажу. Вантажі, на дум  ку А. В. 

Ва силяускаса (2 013, с. 31-32) , зазвича й о  писуються з т очки зо  ру їх зберігання; 

способо  м п  акування, навантаж  ення і тр  анспортування; фізико  -хімічні 

• перева ги – т  ент захи  щає в антаж від вплив у 

атмос фери і при цьом у не створю  є вели  кої додатково ї 

м аси; 

• недолі  ки – можлив а крадіж  ка пі сля роз  різання тент у, 

т  ент шви дко зношу ється; 

• по діляються на б ічні та шторні; 

• зав антаження можлив  а збоку, ззад  у і зверху 

 

 

 

• поділ  яються на прості  , спеціа лізовані і 

• температур  ний ре жим; 

• перев озять перев  ажно дорог  і вантажі ; 

• перева ги - б ільша б  езпека і стій  кість до атмо сферних 

вплив ів, ніж ма ркізи; 

• недо ліки - біл ьш вузьк ий діап азон нав антаження 
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властивості; р озміри; мас  а; за обся гом; форму . Ці хара ктеристики та фо  рми 

ванта жу визнача  ють як спо сіб т ранспортування, так і ви  бір необхід  ного 

вантажно  го обладна ння та тип у транспор  тного засобу . 

Післ я з’ясув  ання асп  ектів вибо  ру тран спортного засоб  у д оцільно 

переглян ути осно  вні принц ипи планування маршруту  . 

Плануванн я маршрут у т акож є одн  им з найважливіши х ета пів пере  везення 

ван  тажу. Са ме від пра вильно спланован  ого маршрут  у ч  асто залежит ь варті  сть 

перевез ення, й  ого операти вність, з береження ван тажу і транспор  тного засоб у та 

багато інш  их факто рів (рис  . 1.5). 

  

 

Рисун ок 1.5 – Найв ажливіші ф актори, що впливают ь на марш рутизацію 

 

Доповнююч  и д  ані, представ лені на рисун  ку 7, важли во зазн ачити, що це не 

є дині фак  тори, які н  еобхідно оцінюв  ати під час планува  ння маршру  ту. При 

переве зенні ван тажів за м ежі Євр  опейського Со  юзу та кож необхі  дно врах овувати 

розм іщення м итних пункт ів та обс  яг послу г, які вон  и на  дають. Кр  ім того  , щоб 

з аощадити кошти , у різ них країна х с  лід вр аховувати ці  ни на пальне  , дор ожні 

по датки, вимо ги щод о відпочинк у та робо  чого ча су водії в. Під час 

Вид транспо рту • з  алежить від то  го, по яки  х дорог ах мож на б  уде їздити 

Тр анспортний 

засіб 
• при вибо рі нест андартної необхі дно врахов увати її 

висо ту, вагу , ш  ирину та і нші обм еження 

Д орожнє 

пок риття 
• пов'язани й із загально ю безп екою вагоні в, а та кож 

в пливом різ них сил на транс  портний з асіб і ван  таж 

Інфрастру ктура • 
важл  иве для А ЗС, техн ічної д опомоги, в ідділків поліції  , 

за  кладів громадськ  ого х арчування, зон відпочи нку т ощо 

Обме  ження ру ху • 
• необх ідно врахов увати, що во ни ві  дрізняються в рі  зних 

к  раїнах 
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тр  анспортування част  кових ва нтажів необхід  но т  акож оці  нити всі точ  ки 

завантаження/розвантаж ення (B azaras, Vas  iliauskas, 2010  ). 

По дібної думк  и д отримуються А. Яр  жемскіс та В. Яржем скіс (2014, с. 138-

139) , які с  тверджують, що від планув  ання ма ршруту залежит  ь кількі  сть 

витраче  ного пал  ива, різноманіт  ність дорі  г тощ о. податк  и, а найголовніш  е – 

збер еження вантажу та транспортного за  собу – якщ о в ибрати не  безпечне місц  е 

ві  дпочинку, є ри  зик втратит и вант  аж. 

Підсу  мовуючи, мо  жна сказати, що при ви  борі транспо  ртного з  асобу 

важли  во врахову  вати харак  тер, га  барити та ва  гу ван  тажу; ви трати на 

транспортуван  ня, тер мін доставк  и, н  адійність транспортуван  ня та 

вантажопідйо  мність автомобіл  я. П лануючи оп  тимальний ма  ршрут, нео  бхідно 

оцінити вид транспорт  у, транспор  тний зас  іб, дорожн є покрит  тя, інфраст руктуру, 

ум ови р  уху та обмеже  ння т ощо. фа ктори. 

  

1.4. Вантажоперевіз  ні до кументи та прав ове рег улювання 

  

Законода  вчих акті в, що р  егулюють переве зення вант  ажів, ба гато і 

різноманітн их, то  му, врахов уючи харак тер роб оти, бу де розглянуто л  ише о сновні 

з ни  х, які рег улюють міжнарод ні перевезе ння в антажів автомобіл  ьним 

транс  портом.  

Пере  лік о  сновних пере  візних документі  в на в антаж представле ний на 

р  исунку 1.6. 
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Р ахунок 

 

 

 

П еревізна 

нак  ладна 

 

 

 

Товарно-

тр анспортна 

н  акладна CMR 

 

 

 

Книже  чка TIR 

 

Коносамен т на 

небез  печні 

вант ажі  
 

Рисуно  к 1.6 – Ос новні вантажоперевізн  і документ и 

 

На дода  ток до інформац  ії, предст авленої на рисунк  у 8, важлив  о зазначи  ти, 

що деяк і з перел  ічених док ументів є обов’язкови  ми для вс  іх вант ажів (рахуно  к-

фактура), то ді як д  еякі потрібні лиш е тоді , ко ли вибрано пе  вний ма ршрут 

(кни  жка МДП), ха  рактер в антажу ва нтажу (к  оносамент на небезпечн  ий вантаж ) 

або у вип адку певн  их вимо  г м іжнародного регулюв  ання (коносам ент CMR) . К рім 

перерах ованих вище  , с лід зга дати наст  упне: 

• документи про страху  вання ва нтажу; 

• транспортн ий з асіб та документ и на й ого страхуван  ня; 

• д  окументи в  одія. 

На ос  танніх вар  то поговорит  и докл адніше. Як зазн ачено на с айті 

Держав тоінспекції Мінтра  нсу (  2016), вод  ій ванта  жного тран  спортного з асобу 

пови  нен ма  ти при соб  і т акі доку  менти: 

• ді ючі во  дійські пр  ава; 

• реє страція транс  портного за  собу (їх су  купності), обов'язко  вий тех нічний 

ог ляд д окументи; 

обов'язков  ий докуме  нт при відпра вленні вантажу, міс  тить 

і мена та адр  еси к  ожної ст  орони, яка бе  ре у  часть в угоді  , д ату 

уг оди, кіль  кість вантаж  у, оди ничну та загаль  ну варт  ість 

вант  ажу, а так  ож дея кі інш  і відомост  і; 

 
за звичай готуєт ься транспорт ними та експедиторс ькими 

компан іями, складаєть ся з використанн ям інформації р ахунків-

фактур. Це докуме  нт на розпод іл тов ару, який мож е пере  даватися 

від одніє ї особ и іншій , і йо  го в ласник п  овинен пр  ед'явити йог  о 

переві  знику до вивант  аження в антажу з транспо  ртного з асобу; 
 

 

у ньо  му зазнач  аються ім  ена та а  дреси в  сіх тр  ьох уч  асників 

про  цесу перевезе  ння ван тажу (вантажовідправник  а, 

тран спортної к  омпанії та вантажоодержувача), а та  кож 

ві дповідні да  ні про д ругу чи трет ю транспор  тну компанію  , 

я кщо вони б  еруть участ  ь у про  цесі перевез  ення. Надаєт  ься 

опи с ванта  жу, розмі  ри, кількіс ть міс  ць і маркуван ня, перелік 

усі  х док ументів, що додаються, а та  кож інструкц ії 

ван тажовідправнику, митни  ці та інші формаль  ності; 

 

дає пра  во перевоз  ити вант  аж автомобільни  м тран  спортом від 

митниц і відправле  ння до митн  иці признач  ення відпо  відно до 

процед ури МДП  , вст ановленої Конвен цією МД  П; 

 
довід ка т  ранспортної к омпанії про те, що небезп ечні вант  ажі 

описан і правильно  , їх справжня прир  ода підтвер  джена тощо  . то  бто 
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• обов'язк ове стра  хування цивільно-пр авової відповіда льності власни  ків 

транспо  ртних за  собів сертифікат (полі с); 

• к опія ліце  нзії Єв ропейського Співтова риства або ліцензійн  ої ка ртки, як що 

транспортуєть ся за винагоро ду; 

• вантажоперевіз  ні докум енти; 

• спе ціальні дозво  ли, с  ертифікати та ін ші докуме нти, як що тра  нспортний 

з асіб пер евозить небезпечн і або швидкопс увні вантаж  і; 

• до звіл на міс  яць або рік на ке  рування великогабари тним та/  або 

великовантаж  ним автотранс портом засо  би; 

• д  окумент, що підтвердж  ує сп лату п  лати за користуванн  я дорога  ми. 

Аналогіч  ні до  кументи також п отрібні при перев  езенні ванта  жів в і нших 

кра їнах Європ  ейського Сою  зу. Транспо  ртні інспек  ції рі  зних країн так ож можу ть 

перевіря ти з аписи про ре  жим во  діння та відпочин  ку воді  їв, профе сійну 

кваліфік ацію во дія, факт  ичну з агальну мас  у т ранспортного зас  обу (їх поєдн  ання), 

нав антаження на віс  ь (віс ь) (перевіряють ся шл яхом зваж  ування) і роз  міри 

(перевіряються шля  хом вимірюван  ня) за допом  огою або без навантаже  ння; а 

та кож техніч ний ст ан транспортн  ого за собу. 

С лід зазнач  ити, що автомобіл  ьні в антажні перевезен  ня підля  гають 

ліцензуван  ню – в антажні перевіз  ники, як фізич ні, так і юриди  чні особи , повинні 

м ати ліц  ензію на автом  обільні перевезення та дозві  л на перевезенн  я ва нтажів за 

власн  ий рахуно  к або за винагород  у. 

Крім т ого, транспорт  ні комп  анії повинн  і к еруватися іншим  и н  ормативними 

ак тами у с воїй діяльн  ості: постано  вами уря ду, розпоря  дженнями мі  ністра 

транспорт  у, законодавств ом ЄС, міжнаро  дними договор  ами та уго  дами т ощо. 
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РОЗДІ Л 2. А НАЛІТИЧНИЙ 

  

2.1. Організ ація д ослідження 

  

Мета - пр оаналізувати ванта жоперевізну діяльніст  ь ТОВ «Тра нс Тех». 

Предме т дослі дження ви  брано діяльн  ість з перев езення в  антажів ТОВ 

«Тр  анс Тех». 

Виб ірка предм етів формується за прин ципом форму  вання цільов их г  руп, 

форм уючи вибірк у найбіль ш типо  вих за досліджува ною озна кою осіб. Том  у 

обер іть у часників досл  ідження: 

1) Керівн ик та єди  ний акці  онер ТОВ «Т ранс Тех», що кер  ує цим транспорто  м 

для ком панії з момен  ту засн ування це людин  а, яка на йбільше обізнан  а з ус  іма 

аспек  тами уп равління к омпанією та її діял  ьністю, яка мо  же н  адати багат  о ці нної 

інфо рмації. 

2) Ме неджери транспорту та мар  кетингу ТОВ «  Транс Тех» - це лю ди, які 

працюют  ь безпосе редньо з проц  есами, які аналізу  ються під час д  ослідження. 

За галом бу  ло опит ано к  ерівника компан  ії та д вох менед  жерів тра нспорту 

та дво х ме  неджерів з маркет  ингу ( див. таб  л. 1), ві дповіді ос  танніх учасни  ків 

дослід  ження зго  дом пор івнюються з дани ми, отри маними під час інтерв’ю 

керівн ика компані  ї. 

 

Таб  лиця 2.1 – Зведен  ня демогр афічних да  них учас ників дослідже  ння 

№ 
Вік Обо в'язки 

Досві д 

ванта жоперевезень 

1 46 Ди  ректор 20 

2 27 М енеджер з маркетингу 4 

3 34 Менедж ер з маркетинг у 8 

4 29 Мене джер трансп  орту 7 

5 38 Мене джер тр анспорту 15 

Дж ерело: с кладено за результ атами інте  рв'ю 
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Аналі  зуючи д  ані, представл ені в та блиці 2.1, м ожна побачити  , що всі 

уча сники д  ослідження – ч оловіки, їхн  ій с  ередній вік – 3 4,8 рок  у. На йменший 

ста ж у сф ері вантаж  них перевезен  ь має мен  еджер з маркети  нгу– 4 роки , 

найд  овше – 20 рокі  в – пр  ацює в цій сфері директо  р. Це св  ідчить про те, що 

учас ники дослідженн  я є компетент ними у с  воїй га лузі, і ї  хні думк и можу  ть бу ти 

ці нними для ць  ого дослідже ння. 

Дослідницьк а е тика. Пе  ред пр  оведенням дослідже  ння бу ло отрима  но 

письмо  ву зго ду к  ерівника ТОВ «Т  ранс Тех» на використан  ня назв и під  приємства 

в робот і та його ус  ну згод  у на опит ування працівни  ків підприємства та збі  р іншо  ї 

необх  ідної інформаці  ї. Під час досл  ідження дотр  имувались пр  ийняті к  омпанією 

п  ринципи конфіденцій  ності та вик ористовувалася л ише та інформац  ія, на яку 

було отриман  о усн  ий доз віл к ерівника. Анонімніс  ть учасникі в дослі  дження не 

дотримуєт ься за їх згод  и. П  еред початко м опиту  вання бул о представ лено 

учас ників до  слідження та кор  отко опис ано м ету о  питування, під час опитув  ання 

намагали  ся жодни м чин ом не впливат и та не оц  інювати відпов іді. 

Хід дослідж ення. Дослідження пр  оходили у 5 етап ів і проходи ли про тягом 

2024 ро  ку. 

1 Етап (2023.1 1.15 - 2024.01.15  ) - про  аналізовано н  аукову літе  ратуру, 

нормати  вні доку менти та на їх о  снові сформульован  о на  прями д осліджень. 

2 Етап (2024.01.20-2024.02 .28) - мето дика д  ослідження підгото  влена 

на основ і анал ізу т  еоретичної ч астини роб оти, на основі д  аних спостережен  ь ТОВ 

«  Транс Тех» під час пра ктики, об'єк  т дослідженн  я, діял  ьність транс портної 

комп  анії оп исується, і готуєтьс  я анк ета для інт ерв’ю. 

3 Етап (2024. 03.05-2024. 03.10) - прове дено опит  ування кері  вника та 

працівн  иків ТОВ «Тра нс Тех» за анк  етою, підго  товленою на др  угому етап і 

дослідження. 

4 Етап (2024.0  3.11-2024.04.0  1) - аналіз уються дан і, отри мані під час 

співбе сіди, практ  ична част ина р  оботи викона  на. 

5 етап (02. 04.2024-30  .04.2024) - сф  ормульовано в  исновки та 

пропозиції . 
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Як до слідницький інстру мент, в раховуючи проблем атику ро боти та 

пост авлені пер ед нею завдан  ня, бул  о о  брано структуроване ін терв’ю, яке 

предста  вляється б ільш достов ірним, ніж анк етне опитування  , оскільк  и вон  о 

б  ільше орієнт оване на інтерпретацію, ніж на в  имірювання, і при  вертає ува гу до 

з в'язок між ситуа  цією і поведі  нкою. К рім то  го, нем ає строги  х в имог до ро  зміру 

вибір ки для цьо го т  ипу д  ослідження. Інтер  в’ю ( див. Додато  к 1), призначене для 

опитуван ня керівни  ка ТОВ «Тран с Тех» та о  браних співробітник ів, скл адається з 

13 запитань  , їх розташ  ування за нап  рямами дослідже ння представлен  о в таблиц і 

2. Ін  терв'ю було структурован  им, додатко  ві запитанн я уча сникам дослідженн  я не 

ставили ся. 

В  ступна ч астина анк ети призн  ачена для ознайомлення з мето  ю 

опиту вання, решт а анкет и складається з трь  ох бл оків запи  тань, ко жен з як  их 

містит ь кільк а пи  тань. Перший б  лок пита  нь має на мет  і з'ясу  вати, які пр  оцеси 

планува ння, орган ізації та контрол  ю здійснюю ться в компан  ії, хто і як викону  є ці 

функції  . Питан  ня, представле  ні у друго  му б  лоці запитан  ь, пояснюю ть, як в 

компан ії о  бробляються замовле ння, вибир аються тр  анспортні засоб  и та 

марш рути, які вант  ажоперевізні д окументи оф  ормляються, хто і як викон  ує ці 

функції  . Трет ій бл  ок з апитань має на ме  ті визна  чити осн  овні пр облеми 

управл іння та організа  ції п  еревізних п  роцесів, думку праці  вників підприємс  тва 

про р  озвиток та перспекти  ви вантаж оперевізної діяльно  сті. Оста  ння, 

демографі  чна час тина м істить п  итання про вік уч  асників дос  лідження та дос  від 

робот и у сфе  рі вантажн их пе ревезень. 

З м  етою забезпечен  ня до  стовірності оп  итування підготовлені запитан  ня 

для інте рв’ю бу ли узгодже  ні з керівнико  м ТОВ « Транс Тех» та од ним із учас  ників 

д  ослідження пер ед їх представленням учасник  ам дослідження. Лише післ  я т ого, 

як в они підтвердили  , що анке та склад  ена правильно  , ро  зпочалися проце  дури 

опит ування. 

З уча сниками дослідження бул о провед ено і нтерв’ю та отримано відп  овіді 

ел ектронною пошт ою, поп  ередньо узгодивш и час надсилання зап  итань. При 

складан  ні анк ети інтерв 'ю бу  ло в ирішено поставит  и однаков і пит ання як 
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керів нику компані  ї, так і о браним спів  робітникам, щоб п  отім мо жна бу  ло 

порівнят и від повіді учасник  ів д ослідження. Сис  тематизовани  й ан аліз 

предс тавлений разом з результатам и моніторингу в Додаток 2. 

  

2.2. Хар актеристика підприєм ства 

  

П  овна на зва 

Товариств о з обмежен  ою від  повідальністю «Тех- Транс» 

Назва англійсько  ю мо  вою 

“Tekh-Tran s” Limited Liabili  ty Com  pany 

А  дреса 

8800  0, Укра їна, Зака  рпатська обл ., мі сто У жгород, проспе  кт С вободи, 

будинок, 37, о фіс, 24 

Да та засн  ування 

19 .12.2011 

Дирек тор 

Цибик Ів ан Іван  ович 

Ст атутний капіта  л 

1 983 600 ₴ 

Основ ний вид діяльнос ті 

49. 41 Вантажни  й автомоб ільний транс  порт 

Ін  ші ви ди діял  ьності 

І нші спеціалі зовані б  удівельні роб оти, Технічн  е обсл уговування та рем  онт 

автотран спортних зас  обів, Роз дрібна торгі  вля дет алями та прилад  дям для 

автотра нспортних засобів , Т ранспортне обро  блення ва нтажів, І  нша до  поміжна 

діяльні сть у сфер  і т ранспорту 

Керів ники 

Цибик І  ван Іванови  ч 

Власни  ки 

Цибик Іва н Іва  нович 
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1 983 600 ₴  – 100% 

Цибик Ів ан Івано вич 

К інцевий бене  фіціарний влас ник 

Основн  а м  ета ТОВ «  Транс Тех» - задоволь нити по  бажання та потреби 

кл ієнтів ком  панії, виконат и які сну ро боту з н  айменшими витрат  ами і так  им 

ч ином за йняти найб  ільшу ч астку рин ку, залучити якомо  га б ільше 

кл ієнтів.підвищувати к  валіфікацію, пок ращити. 

З  араз в ТОВ «Тр  анс Тех» п  рацює 11 спі  вробітників. Організацій  на с  хема 

упр  авління підприємст  вом пре  дставлена  на рису  нку 2.1. 

  

 

Ри  сунок 2.1 – Організаційн  а сх ема управління ТОВ «Тран  с Тех» 

 

В ТОВ « Транс Тех» п  рацюють два менед  жери з маркети  нгу та транспо  рту, 

бухг алтер, секрета  р-бухгалтер, чот  ири в  одії та директ  ор. Мо  тивація працівникі  в 

здійснює ться за допомог ою фін  ансових (г  рошові прем ії за висок і р езультати 

робо  ти та за підс умками ро  ку) та о  рганізаційних ре сурсів (спе  ціальні кур си 

підвищ ення квалі фікації, оплач увані компа  нією). 

Діяль ністю ТОВ «Т ранс Тех» є пере везення повни х та частко  вих вантаж ів 

тен  товими напівприче  пами. 

Кра їни, до  /з яки х зазвич  ай доста вляються в антажі: Данія  , Німе ччина, 

Голл андія, Бельгія, Ф ранція, Іспан  ія, Польща  , Ли тва, Австрі я, Шве ція. 

  

Директ  ор 

Марке тинг 
менеджер  и 

М енеджери тра  нспорту 

Водії 

Бухгал тер 

С  екретар - бухгал  тер 



 

28 

Вантаж  і, що пере возяться: цег ла, шо коладні ц укерки - перевоз ять ті  льки 

восени , в ін  ший час - тов ари для ві  дпочинку, всю побутов  у те  хніку та ін. Для 

зді йснення діяльн  ості здебільшо  го використовується вищевк  азаний власн ий 

автотран спорт, але в раз  і пот  реби, з мето  ю забе зпечення належног  о 

обслу  говування клієнтів  , тако  ж використовуют ься п  ослуги інших транспортн  их 

ко  мпаній. 

 

2. 3. Організац ія та упра вління вантаж оперевізною діяльні стю 

підприємс тва 

 2.3 .1. Управлінн я ванта жними перевезення ми  

  

Для анал ізу у  правління вантажоперев  езеннями в ТОВ «Т ранс Тех» 

уч асникам досл ідження б  ули з  адані за  питання, які п  овинні бу  ли виявит  и, які 

функ  ції ви  конує коже  н респонден т у п  роцесі управлі  ння ва  нтажоперевезеннями, 

з’ясу вати, які процес  и плануванн  я з дійснюються в компані  ї, як і яким чин  ом 

здійс нюються процес  и о  рганізації п  еревезення вантажів і які процес  и контрол ю 

відбуваю ться. 

Ф ункції праці  вників ТОВ «Тр  анс Тех» з управ  ління про цесами 

ва нтажоперевезень.  

Аналізую чи в  ідповіді учасників до  слідження та рез ультати спост  ереження, 

бул о встановл ено функції працівн иків під приємства ( див. табл  . 2.3). 

  

Табли  ця 2.3 – В управ  лінні пр  оцесами вантажоперевіз ної діяль ності пра  цює 

співробітни  к ТОВ «  Транс Тех» 

Об ов'язки 

 

Процес 

Ди  ректор 
Мен  еджери з 

марке  тингу 

Менед  жери 

трансп  орту 

Бухгалтер, секретар-

бухгалтер 

Проце  с 

планува ння 

Затверд ження 

догов орів, уго  д та 

і нших планов  их 

докуме  нтів  

А наліз рин  ку, 
пла  нування р  оботи з 
д овгостроковими 
клієнтами  , 
складан ня пла  нів 
вантажопот  оків 

Пл анування 

пе  ревезень ван  тажів 

за ін формацією, 

отримано  ю з від  ділу 

ма  ркетингу 

Облі  к, обро  бка та зд  ача 
на п ідпис керів  нику 
отрим  аних та 
надіс  ланих документі  в. 

Проце  с 

організа  ції 

Ви  значення ф  ункцій 

праці вників з 

о  рганізації перевез  ень 

ва  нтажів. 

На  дання інформаці  ї 

т ранспортному 

відді  лу, дир  ектору та 

По  шук перевізникі  в, 

укл адання з ни  ми 

до  говорів, організ  ація 

п еревезення вант  ажів, 

Проведе  ння 

бухгалт ерських та 

фіна  нсових операцій, 
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 бухгалтері  ї, 

вист  авлення рахун  ків 

 

коорд инація, над  ання 

інформації , 

оформленн я прої  зних 

документів  . 

в едення документаці  ї, 

виставлення рахунків  . 

Проце  с 

контролю 

Н агляд за безпеко  ю 

прац і, дот  риманням 

інш их нормати вно-

правових акт  ів, 

конт  роль фінанс  ово-

бухгалтерської 

діяльнос  ті, 

планув ання та 

організ  аційних 

п роцесів. 

 

К онтроль за 

дотриманн ям 

те  рмінів опла  ти та 

викон анням 

д оговорів. 

 

Кон троль роб оти 

в одіїв 
Контрол  ь за 

дотри манням 

договірни  х термі  нів, 

звітува ння директ ору 

про фі  нансово-

бухгалтерську робот  у. 

Д  жерело: скла дено за результата ми дослідження 

  

Перегл ядаючи дані  , наве дені в таб лиці 2.3, мо  жна побачит  и, що ТОВ 

«Т ранс Тех» з астосовує диференційо  ваний тип організа  ції д іяльності, ко  ли 

менеджер  и з марке  тингу прац юють з існу  ючими та шук ають нови  х кл ієнтів, 

п  риймають і кер  ують замовле ннями, а менедже  ри тра  нспорту вирішую  ть 

тех  нологічні завданн  я - цей тип ор  ганізації р  оботи вваж  ається біл ьш ефе  ктивним 

у те орії логіс  тики, оскільки він дозволя  є працівни  кам зосередити ся на о  дній 

визна ченій с фері, а так  ож забезпе  чує кращ е обслуговув  ання кл  ієнтів і к  ращий 

зв’яз ок з ним  и. Дир  ектор ТОВ «Тра нс Тех» в основном  у бе  ре уч асть у процес ах 

контролю , йо  го функції  : л ише епізо дичні в процесах планува  ння та організації  . 

У ф  ункції співроб  ітників в ідділу маркетинг  у в ходить пл  анування роб оти з 

пості  йними кліє  нтами, ан  аліз потре  б клієнт ів, їх оц  інка, ко  нсультування клієнт ів 

щ одо посл уг, що надають  ся, спілкув ання з н  ими, «пошук » вантажу  , узгод  ження 

умо в і цін д оговорів ( довгостроко  ві та короткос  трокові), умов и р озрахунків за 

на дані п  ослуги та встановл ення термінів, ко  нтроль п  латежів, а та  кож планування, 

пі дготовка, коорди  нація та реал ізація прог  рам пош  ирення і  нформації з мет ою 

просуван ня комп  анії та її послуг  . Найв  ажливіші функ ції в пр  оцесах управлін  ня 

ванта жоперевезеннями ТОВ «Тра нс Тех» ви  конують менед  жери трансп  орту: 

організовую ть о  бробку замов лень, передан  их їм ме неджерами з м  аркетингу; 

а налізує інфраструкт  уру: оці  нює траф ік, різн  і маршрути , зм іну ін тенсивності 

вантажопото  ку та пасажиропото  ку, роз  клади. Вед  е необхідн у документацію  , 

координу  є та контрол ює рух транс портних за  собів і роб  оту вод  іїв, склад  ає 
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г рафіки р  оботи вод  іїв, заповню є та белі облік  у їх р  оботи, забез  печує своєча  сне та 

правиль не нада  ння інфо  рмації до бухгал  терії, відділ у маркет  ингу та дир  ектору 

транс  порту. компа нії. 

Контрол юйте інформаційні п отоки. Ан алізуючи да ні, предс  тавлені в 

таб  лиці 8, м  ожна побачит и, що кожен працівн  ик в иконує пев  ні функ ції на всі х 

етапа х управл іння процесами ван  тажоперевізної діяльно  сті. Сл ід за  значити, що 

одн  а функці  я – виставле ння раху  нків – дублю ється, її викону  є як сл ужба 

марке тингу, так і секретар-бухгалте  р. Під час мон  іторингу встановле но, що 

відді л мар  кетингу ск  ладає ра хунки кліє  нтам, з як ими пр  ацюють за разо  вими 

д  оговорами, а секретар-бухга лтер – п  остійним кліє нтам за інформац ією, надан ою 

пра цівниками транспортног  о ві  дділу. 

Діагр  ама пот  оку ін формації при робот  і з постійн  ими клієнта  ми 

представ лена на ри сунку 2.2. 

 
 

 

Ри  сунок 2.2 – Схе  ма по  току інфор  мації ТОВ « Транс Тех» (в ипадок роб  оти з 

довгостроко  вими к онтрактами) 

 

Анал ізуючи інформа  цію, представле  ну на рисунк у 3, мо  жна п  обачити, що 

вся інформаці  я з аписується та зберігаєтьс  я в п рограмі в системі о  бліку та 

упр  авління Рейс вру  чну, том у йм  овірність людсько  ї помилк  и зр  остає. Під час 

мо  ніторингу в  иявлено, що при робо  ті з разовим и кл ієнтами ч асто застосовуються 

ум ови перед оплати або передо  плати, п  отім ф  інансові докум  енти о  формляються 

Ві дділ мар  кетингу уз  годжує у  мови довгострок  ових кон трактів, в  носить їх у пр  ограму Рейс, 
створ  ює план вант  ажопотоку та пере  дає йог  о транспортн  им менеджера м. 

Менедже  ри т ранспорту зді  йснюють пе  рекази за отри  маною інформаці  єю, піс  ля кож ного 

фіксу  ють отрима  ні докум  енти в про  грамі Рейс, п  ередають їх секретарю-бухгалтеру  . 

 
 

Секрета р реєс  трує от римані документ и, розд  ає їх бухгалтер  ії та кл ієнтам, п ісля 
пер евірки інфо рмації в програ мі Рейс вистав ляє та від  правляє рахунки кл ієнтам. 

Отри мані п латежі фіксуют ься в п рограмі Рейс 

Бухг алтер повто рно переві  ряє фінанс ову інформацію, с  кладає та под ає пер іодичні 
звіт и директор у 
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до від  рядження, відр  азу п  ісля у  кладення догово ру. Діа  грама п  отоку інфор  мації 

представлена на рис  унку 2.3. 
 

 

 

Рису  нок 2.3 –С хема по  току інформаці  ї ТОВ «  Транс Тех» (випад ок робот  и з 

ра зовими догово  рами) 

 

Аналізую чи д ані, предс  тавлені на Рисун ку 2.3, мож на поба  чити, що цей 

п  отік управ лінської інформації, як і на Рисунк у 11, включ  ає вс іх праці вників, які 

ви  конують фун  кції управ ління процес  ами ТОВ «Тра нс Тех»: д иректора, 

менеджері  в з маркет  ингу та т  ранспорту, бух  галтера та секр  етаря бухгалтері  ї. Під 

час монітори нгу вст  ановлено, що всі фінансов о-бухгалтерські опе  рації су воро 

контролюют ься – розр  ахунки на пі  дприємстві здійс нюються ли  ше пі сля 

от римання письмового д  озволу дирек  тора (відм  ітка про погодженн  я на 

платіж  ному документі  ). 

Проце с пл анування. Анал ізуючи резуль тати, отриман  і під час співб  есіди 

та спост ереження, бул о вст ановлено, що переве зення вантажі в на ТОВ «  Транс 

Тех» ретельн о плану ються. Оскіл ьки біл ьшість робі  т вик  онується за 

довгост роковими д оговорами пере  везення вантажів, клієнт  и компані  ї більш  -

менш постійні  , їх  ні потре би зр озумілі, тому транс портні робо  ти пла  нуються з їх 

ура хуванням. Під час моніторин  гу бул о за фіксовано, що біл  ьша част ина вантаж  ів 

к омпанії пе ревозиться за довг  остроковими договора ми з кліє  нтами, за 

Співробітники ві  дділу мар  кетингу розміч  ають у  мови дого  вору в п рограмі Рейс, випис  ують 
авансов і рах  унки, які в  идно у зг  аданій прогр  амі, та ві дправляють їх клієн там. 

С екретар-бухгалтер відміч ає отрим  аний аван с або авансо  ві плате  жі або д  окументи, що 
пі дтверджують оплату  , отрим  ані менедже  рами з марк етингу в прог  рамі Рейс 

Побачив ши п латіжну інф  ормацію в програм  і Рейс, транспорт ні ме неджери 

о рганізовують пер евезення ва нтажу 

 
Піс  ля по  їздки м  енеджери транспо  рту здают ь отри  мані докуме  нти секретарю-бухгалтеру, як ий 

реєс  трує докумен  ти, вносит  ь їх у програм  у Рейс, в иписує на їх основі ра  хунки, пер  едає в 
бухгалтері  ю, од  ин при  мірник на  кладної CMR раз  ом. з р  ахунком-фактурою надсилаєтьс  я 

за  мовнику п  оштою 

 
Бу  хгалтер ще раз пер  евіряє р  озрахунки на розрахунко  вому рах унку підп риємства, под ає їх на 

затве рдження директо  ру та п роводить фінансово-бухга  лтерські операці  ї, склада є звіт ність. 
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заздал егідь в изначеними маршр  утами та в п  риблизно в  ідомі час і термі  ни. За 

слова ми мене  джера транспорту Мінда  угаса: «інфор  мація про зм іни передаєть ся 

в часно, то  му від  хилення від пл  ану ві  дбуваються рідко»  . У раз  і необх  ідності 

н  епередбачених або дод  аткових тран спортних пос  луг, як уже зазначало  ся, 

залуч  аються субпідря  дні компані  ї. Од  нак таки х си  туацій намагаються уникати  , 

оскільки вон  и з меншують прибу  ток. За словам и менед жера з тра нспорту ТОВ 

«Т ранс Тех» Рім  антаса, проц  ес план  ування ініц  іюється в ком  панії д вома 

сп  особами (д  ив. Рис унок 13). 

 

 
 

 

 

Рису  нок 2.4 – Ме тоди ініці  ації проце  су план ування ТОВ «  Транс Тех» 

 

Проаналізува вши дан  і, на ведені на рис  унку 13, вид  но, що в пер шому 

випадку ро  боти про  водяться за п  опереднім плано  м, у другом  у – пл ануються 

лиш е піс ля отримання замо  влення (ко  нтракту). При органі  зації 

вантажоперевез ень основним пок  азником, яко  го дотримуют  ься, є техн  ологічний 

пл ан, однак  , як з  азначили під час інтер  в’ю т ранспортні менедж  ери ТОВ «Т ранс 

Тех», при зм іні б  удь-яких обст авин або виникненн  і несподів аних ситу  ацій від 

пл ану нео бхідно відс  тупати. 

Проц ес організац ії. П  ісля п ланування вант ажоперевезень наступни  м 

ет апом організовуєть  ся вантажоперевезен  ня. П ісля ан  алізу результ  атів 

При укл  аденні до  вгострокового конт  ракту 

 
• складаєтьс я пла н робо ти транспор  тного засобу , яки й узгоджуєть ся з 

менеджера ми з маркети нгу, з ним знайомлят ься менеджер, вод ії і на 
й ого осн  ові розкла  д ро боти. 

П ісля укла  дання дог  овору разового перевезення 

 
складає  ться індиві  дуальний пла н пе  ревезень. В пер шу ч ергу оці  нюється 
кіл ькість вантажу, ваг а, геог  рафічні м ісця навантаження/розвантаженн я, 
терм іни навантаження/розвантаже ння, які зад  ає замов ник. потім 
ан алізуються можливо сті, вибир ається т ранспортний з асіб (аб о вид 
транспо  рту, к рім власног  о) і скла  дається найбільш оп тимальний 
м аршрут. Я кщо завантаженн я частк  ове, то цікавля ться можл ивостями 
комплектаці ї пов ністю завантажен ого авто мобіля, яко мога м енше 
відхиляю чись від ма ршруту, щоб уник  нути «по рожнього пробігу»  . 
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с півбесіди та спостер  еження бу  ло встановлен о, що транспо  ртний проц  ес в ТОВ 

«Тран  с Тех» організова  ний транспортни  ми менедже  рами, які опікуют  ься 

в антажем з момен  ту отриман  ня замовленн  я на й  ого транспортув ання до 

відправленн  я раху нку клієнт у. . Як  що ва нтаж перево зиться не власни  м, а 

найма ним т ранспортом, менеджери з трансп  орту, отримав  ши інформа  цію про 

за мовлення від в  ідділу маркети нгу, підбирают  ь п ідходящий тр анспорт і 

узгоджуют ь транспортування в  антажу. Як під час пере  везень, так і в орга нізації 

цьог о пр  оцесу над  звичайно важл ивий рівень інформаційног  о заб езпечення 

транспорт  ної компан  ії та інструм енти, які впл  ивають як на поширен  ня 

і  нформації, так і на упра вління самим и процесами.  Комунікація з кліє нтами та 

перевізникам  и здійсн  юється за допомого  ю е- пошт а, мобі  льний те лефон, 

пр ограма Skype ; ін формація записуєт ься та передаєтьс я за доп  омогою с  истеми 

обл іку та управлінн  я Рейс; використовуютьс я стаціона  рні та портативн  і 

комп'ю тери. Під час моніторингу встановлен  о, що під час організаці  ї перевезенн  я 

ва нтажів кер івники трансп  орту з дійснюють мон  іторинг р  уху тран спортного 

з асобу, пара  метрів техні чного ста  ну за допомог ою с  истеми GPS стеження 

Ecofleet mobil  e, стеж  ать за дотримання  м воді  єм ре  жиму пр  аці та відп  очинку, 

обмеження швидкос  ті р уху то що. Також контролю ються курсо ві витра  ти - під 

час тест- драйвів, які проводять  ся в ко мпанії, в  изначається норма витра ти пал ива 

для кожног о тра нспортного засо  бу в різн  их у  мовах рух  у і контролюєть  ся 

відп овідність реа льних вит рат. При пове  рненні транспор  тного засобу 

перев іряються перед  ані воді  єм документи , д  ані пере  даних вод  ієм документі  в 

заносят ься в сист  ему. П  ісля ц ієї операці  ї к  лієнтам виставл яються рахун ки-

фактури, які ра зом із копія ми (аб о оригінала  ми) док ументів, що супров оджують 

вант аж, надсил аються пош  тою та електро нною поштою . Пізніш  е, ко ли наста  є 

о  бумовлений у договор  ах терм ін о  плати ( зазвичай він узгоджуєтьс  я чер ез 14 або 

30 дні  в післ я доста  вки ван  тажу одер  жувачу), менед жери з марк  етингу 

перевіряют ь у системі, чи вн  іс секретар- бухгалтер д  ані про отрима  на оп  лата. 

Якщо ці дан  і відсутн  і, клієнту д  звонять і нагадую  ть про неопла  чений рахуно  к. 
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Пр оцес кон тролю. Аналізу ючи да ні, от  римані під час спі  вбесід та 

спо стереження, встановлен  о, що контр  оль в комп анії здійсн юється на в сіх етап  ах 

процесів , від у  кладання дог  оворів до отрим  ання пла тежів за перевезенн  я 

вант ажів. Осо  бливу ув  агу ком панія приділ  яє контролю фінансових проц  есів. Під 

час інтерв ’ю не вдало ся отримат и біль  ш детальн  у інфор  мацію про мето ди 

кон  тролю в оста  нній сфе  рі, т ому н  аводяться дані  , зібр ані під час сп остереження. 

Пі сля укладенн  я до  говору з но  вим клієнт  ом в п  ершу черг у перевіряєтьс я йог  о 

плат оспроможність, запит  ується ко  пія св  ідоцтва про реє страцію підприємс тва, 

переглядаютьс  я «ч  орні с  писки» перевізни  ків на тран  спортних бір  жах і т  .д., при 

необхідності  , як уже зазначал ося. , вимагає ться частк ова або по  вна опл ата 

пе ревезення за а  вансовим (авансовим  ) р  ахунком. 

Під час особисто  го с пілкування з менедж ерами з марк  етингу ком панії 

зап  итали, ч  ому при пере  вірці платоспроможності клієн  тів не користуютьс  я 

послуга ми т аких компані  й. Маркето логи пояснили  , що такими п  ослугами не 

користую ться, бо во  ни пл  атні. Ймовірно  , це сп  рямовано на економі  ю к оштів 

к омпанії. 

Переко  навшись, що замовни  к платить , менедже ри з маркети  нгу додаю ть 

д  ані замовл ення в обл ік в програ  мі Рейс: як уже б  уло сказа  но, нав  едену в ній 

інформацію бач ать як мене  джери з марк  етингу і тр  анспорту, так і менедже  р і 

бухгал тер . Кожен спі  вробітник підклю  чається до сис  теми за допомог  ою 

власног о п  ароля, том  у сист  ема мож е бачити  , які дан і, ко  ли і кол  и к  ористувач 

н  адав, виправи в або видал ив. Так им чи  ном співробітник  и мо  жуть контролюва ти 

од ин од  ного. 

К оли д  ані з  амовлення вводят ься в к  омп’ютер, паперов а коп  ія замовлен ня 

або п  лан вантажопото  ку пер едається диспетч еру транспо рту, я  кий, у св ою чер гу, 

заповнює в системі інформаці  ю с вого на  прямку: д  ані про тра  нспортний з  асіб, 

я  кий б уде тр анспортувати ва  нтаж, вод  ія то  що. Дал і с  истема пока  зує, чи не 

«за були» ванта  ж, з розумілі терм  іни, у  мови та поряд  ок йо  го 

завант аження/доставки. Піс ля ціє ї опе  рації ме неджери з маркетинг  у 

відправляют ь кл ієнтам підтве  рдження замовленн  я, в яко  му вказ ується, ко  ли 
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т ранспортний засіб прибу  де на мі  сце заван  таження, ко ли запл  анована дост  авка 

вантаж у Д  иректор вико  нує бі  льшість контро  льних функ  цій, він контр  олює 

діяльн  ість усі х спів  робітників . Працівник  и відді  лу м аркетингу контрол  юють 

діяль ність транспо  ртного в  ідділу, пр  ацівники транс  портного від  ділу 

контр олюють робо  ту водії  в. 

Про  блеми аналізуються на періодичних нарада  х працівник ів, фікс уються 

у з вітах, що под  аються дире  ктору. Пі  сля ан алізу про цесів управ ління 

ванта жоперевізною д  іяльністю ТОВ «Тра  нс Тех»: п  ланування, органі зації та 

ко  нтролю, послідовніст ь упра влінських дій цих про  цесів предс  тавлена на 

рис унку 2.5. 

 

 

 

Рису  нок 2.5 – По слідовність дій з управлінн  я вантажоперевізною діяльн  істю 

ТОВ «Тр  анс Тех» 

 

Проблем и та перспе ктиви. П  роаналізувавши д  ані інт  ерв’ю, бу ло 

ви  значено основні про  блеми упр  авління та орга нізації транспорт  них процесі  в, а 

та кож думк  у співробітникі  в компа нії про ро  звиток і перспекти  ви компані  ї.На 

думк  у співробітник  ів ТОВ «Транс Тех», осно  вні фактор  и, які негативно 

впли вають на хід тра  нспортних проц есів у  загальнено на Ри  сунку 2.6. 

Планува  ння: 

анал  із пот реб кліє  нта, ана  ліз 

дан  их довгостроков  их 

контрак тів, вибі р т ранспортного 

засобу  , п ланування ма  ршруту з 

прогнозув анням факт  орів 

ри зику та з у  рахуванням д  аних 

замовлення  , розраху  нок 

ва  ртості пої  здки, плану  вання 

робот и воді  я 

Орган ізація: 

 

зап ис дан их замовленн  я в 
с  истему, інс трукції в  одіям, 

розподі  л ви трат на 

відряд ження, офор  млення 
документ ів, управлінн я 
інформац ією 

Контрол  ь: 

 

перевір ка д  аних клієнтів , 

пер евірка да  них про 

замовленн  я, введених в си  стему 

на р ізних рівнях  , монітори  нг 

ру ху транспор  тних засоб  ів, їх 

техні чного стану, звітність та 

ан аліз, кон  троль платіж  ної 

си стеми 
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Рису  нок 2.6 – Фа ктори, що н егативно впливают  ь на пере  біг трансп ортних 

проц есів ТОВ «Тр анс Тех» 

 

Ан алізуючи да ні, предст авлені на р  исунку 2.6, можн а п  обачити, що 

факт ори, які в пливають на результа  тивність р  оботи сп івробітників ТОВ «Тран  с 

Тех», представ лені під час інтерв' ю, згр  уповані відповідн  о до їх х  арактеру на 

технічн  і, фіна нсові, юриди чні, конкуре нтні, природ  ні та людс  ькі факто ри. 

Доповнюю чи ці д ані і  нформацією, зіб  раною під час моніторинг  у, м  ожна 

з азначити, що до негат  ивного людсь  кого ф актору мож на дода  ти відсутніс  ть 

внутрі шньої комунікац  ії. 

Помі чено, що функц  ії працівникі  в від ділу маркети нгу ча  сто д ублюються, 

нем ає чі  ткої інф  ормації про роз  поділ ро боти, том  у був  ає, що о  дна і та ж робо  та 

викон  ується двічі  . Так  ож інформа  ція, зібрана під час моніто  рингу, свідчи  ть про 

те, що менедже  ри транс  портно-маркетингового відді  лу, як прави  ло, 

  

Техн ічний • по ломки т  ранспортних з  асобів 

Фін ансовий • висок  і ц іни на па льне, клієнти-непла тники 

Юридичн ий • зм іна правов ого 

серед овища 

З магальний • величезн  а кон куренція 

Пр иродні • погода , у мови р уху 

Людськ і • ві дсутність п рофесійних водії  в 
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повідомля ють л ише обо  в’язкову інфор  мацію в пр  ограмі Пої  здки, а т  акож 

додаткову  , навіт ь в ажливу інфор  мацію, нап риклад, про несвоєчас  ну до  ставку 

ва нтажу тощо  . залиш ається непода ним вчасно  . 

Щ одо пе рспектив, слі  д з азначити, що від  повіді на це запитанн  я інтер  в’ю 

корот кі та малоінформатив ні. Д  иректор зг  адав про план  и розширення 

тран спортного парк  у – у 2021 р  оці придбат  и дві н ових в антажівки. 

Менедже р з марк етингу Тадас і мен  еджер з тр анспорту Мінд  аугас т акож 

зг адали про плановане розшире  ння транспортно  го пар  ку, що нео  бхідно для 

задоволення з ростаючих пот реб клієнт ів. Менедже р з маркет  ингу Анд рій не ст ав 

коментув  ати перспективи , ст верджуючи, що специ  фіку цьо  го вид у бізнес у ва жко 

пе редбачити. За слова  ми транспортног  о мен еджера Римантас  а, «  перспективи 

ко  мпанії здебільш  ого зал ежать від клієн  тів і ві  дділу маркет  ингу. По ки що все 

стабі  льно, споді ваємось, що й нада лі б удемо у  спішно працювати  ». 

Підсумовую чи да ний п ідрозділ роб  оти, можн  а констат  увати, що 

пере  везення ванта  жів на ТОВ «Тр  анс Тех» плануєт ься з мо  менту отр имання 

за мовлення від з  амовника або підписа  ння догов  ору до до  ставки в антажу 

од ержувачу. Незваж  аючи на те, що процедури р  етельно сп  лановані, 

н  епередбачуваних пробле  м, так их як н егативні з міни в дорож  ніх умовах , а  варії 

та прост  ої, не уни  кнути. Ц  ілком й  мовірно, що ці проблем  и біл ьше пов'язані зі 

специф  ікою діяльно  сті да  ного під  приємства, ніж з неадек  ватним пла  новим 

менеджмент ом. Перев  ізний про  цес у цій транспор  тній к  омпанії тако ж 

ор ганізований згідн  о з встано  вленим порядком  , забе зпечена д  оступність 

інформац  ії. Зах  оди ко  нтролю за перевез еннями ва  нтажів включ  ають 

підтвер  дження замовлен  ь, належни  й докумен  тообіг за допомог  ою 

ін формаційних сис  тем, а т  акож м  оніторинг транспорт  них засо бів за доп омогою 

систе м стеже ння. 

  

2. 3.2.Оброб ка замовлень та над ання інфор мації 
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Пояснюючи  , як ТОВ «Т ранс Тех» обр  обляє вхі  дні зам  овлення клі  єнтів, під 

час співб есіди директ  ора, менедже  рів з м  аркетингу та тра  нспорту зап  итали, які 

інформаційн  і сис  теми та ін ші ресурс и використову ють у свої  й дія льності. На 

Рисун ку 2.7 предст  авлена уза гальнена ін  формація, отр имана під час д ослідження. 

 

ІС облі  ку та 

м енеджменту 

 

Елек  тронна 

п  ошта 

 

 

Інтерне т 

 

Прогр  ама для 

спілкування в 

ска  йпі 

Транспорт ні 

бірж і Timo com, 

Freight24.co  m 

 

Micro  soft 

A  utoRoute 2013 

 

Екофло  т 

моб ільний 
 

 

Рисуно  к 2.7 – ТОВ «Тран  с Тех» вико  ристовує інформац  ійні ре  сурси для 

управ ління процеса ми 

 

Під час розслідува ння б  уло зафіксо вано, що комп’ю терні пр  ограми, які 

ви  користовуються для робот  и ТОВ «Т  ранс Тех», рідко о  новлюються або їх 

м ожливості не використ овуються, п  рацівники навчают  ься працюват  и лиш е з 

про  грамою Рейс, а так  ож можливості  , які н  адає ця програма  . викор истовуються 

не пов ністю. 

• вико  ристовується для управлі  ння зам  овленнями, обро  бки 

да  них первинн  ого обліку, дог  оворів і звіті  в; 

 

 

• та  ким чин ом ми спілку  ємося як з клієнта  ми, так і між собою  , 

перед аємо інфо  рмацію менеджеру  , бухга  лтеру; 

 

 

• таки м чи ном збира  ється інфо рмація про но  вих і існ  уючих 

клієнті  в, перевіряєт  ься їхн я платоспроможність  , відстежує ться 

діяльніс  ть конкуренті  в і по  слуги, які во  ни пропоную  ть, 

перев іряються у  мови ру  ху то  що; 

 

• у так ий спос  іб ми з  азвичай спілкуємос я з інозем  ними 

кліє  нтами та вантажоодержува  чами та іншим  и тр  анспортними 

засоба ми, збер  іганням т  ощо. комп анії, що надаю  ть п ослуги; 

 

• за допом  огою ц ієї с  истеми здійснюєтьс  я по  шук ва  нтажів або 

перевізник  ів, при не  достатності в  ласних тран  спортних 

ресурсі  в для задоволе  ння потр  еб користув ачів перевір  яється 

надій ність ко  мпаній; 

• за д опомогою ці  єї про  грами плану  ються маршру  ти 

тр  анспортних засобів  , орієн товна вит  рата п  алива, час роб  оти 

та відпочи нку в  одіїв тощо; 
 

 

• викор  истання дан ого ресур су на  дає можливіс  ть бачи ти та 

контро  лювати транспор  тні засо  би в ре  жимі реальног  о ч  асу, 

дан і про п ройдений шл  ях, час простою  , шви  дкість т  ощо, 

захисти  ти транспортн  ий за  сіб від викраде  ння 
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Стос  овно технол  огічного оснащенн  я ТОВ «Т  ранс Тех», с лід зазна  чити, що 

всі менеджер  и з транспорт  у та маркетингу, які працюют  ь в комп  анії, ос  нащені 

комп’ютерами та смартфон  ами р ізних модел  ей. 

У воді їв теж є см  артфони. Директор  , бух галтер і секретар-бухгалтер ТОВ 

«  Транс Тех» користуються стаціон арними комп'ю терами. 

Підсумовую чи, м ожна сказ ати, що інформ  аційне се редовище ТОВ «Тр  анс 

Тех» є до статнім для роб  оти, але не д  уже піклуєтьс  я про оновленн  я на  явних 

прог  рам, їх м  ожливості використову  ються не повніс  тю, нем  ає інтере  су до 

др угорядних ф  ункцій програ м. - зазв ичай вико  ристовуються л  ише 

найнеобхідн  іші, не достатньо використовува  ні можл ивості програм и Рейс (звіт и 

о  кремих област ей, пошук , спеціа лізований анал  із дани  х тощо ). К омп’ютерна 

те хніка та о ргтехніка належни  м чи ном під  ібрана та ад  аптована до роб  оти 

транспортно  ї компа  нії, на всі  х комп’ю  терах встановлен  а оста ння ве рсія 

опер аційної систе  ми, т ому мо жна ска  зати, що серйоз них п роблем у цій с фері під 

час ро  зслідування не виявле  но. 

  

2.3 .3. Вибір тра нспортного за собу та пла нування м аршруту 

  

У цій ч астині досліджен  ня б  уло поя  снено, які фактор  и вра  ховують вибі  р 

трансп ортних зас  обів та м аршруту для пере везення ванта жу, хто ві  дповідає за ці 

проц еси. Проан  алізувавши в ідповіді уча  сників дослідження та резу  льтати 

спост ереження, встан  овлено, що ТОВ « Транс Тех» у св оїй діяльнос  ті 

використ овує сім ван  тажних авто мобілів (ди  в. р  ис. 2.8) та шіст ь тентова них 

п  ричепів (див . рис . 2.9). 
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Рисунок 2.8 – Техні чні хар  актеристики тр  акторів ТОВ «Тран  с Тех» 

 

 

Рисуно  к 2.9 – Т  ехнічні характеристик  и тенто вих причепі  в ТОВ «Тран с Тех» 

 

Р езультати досл ідження пока зують, що транспортні менед  жери ТОВ 

«Тран  с Тех» обирают  ь т ранспортні за  соби для перевезе  ння вантажів, врахову  ючи 

ба гато к  ритеріїв: скіл  ьки і яки  й транспортни  й з асіб мо  жна н адати для 

перевезення на той ч  ас; їх розташува  ння - пройт и на  йкоротший шля  х для 

завантажен ня вантаж  у (  іноді з  ручніше транспортува ти в антаж найман им 

SCAN IA R42 0 
• рік випуску : 201 0; 

• д вигун: 420 к.с. (30 9 кВт) ; 

• вага : 810  0 кг 

MAN TGX 
18,4 40 BLS 

• рік ви  пуску: 20 15; 

• д вигун: 440 к. с. (32 4 кВт) ; 

• ва га: 855  0 кг 

VOLVO FH1 3 
WEB+ 

• рік випуск у: 201 6; 

• д вигун: 500 к.с. ( 368 к Вт); 

• ваг а: 8  707 кг 

MER CEDES - 
BENZ Actr os 

18  45 

рік 

LS 

• рік випуск у: 20 16; 

• дв игун: 450 к.с. (33 1 кВт) ; 

• вага : 8  595 кг 

S CANIA R 450 
ТОП ЛІН ІЯ 

• рік випу ску: 20 16; 

• двигун  : 444 к.с. (32 6 кВ т); 

• ваг а: 813  0 кг 

SCANI A R4 50 
• рік випуск у: 2 014; 

• двиг ун: 444 к.с. (32 6 кВт) ; 

• в ага: 865  0 кг 

KR ONE SDP 27 
• рік випуску: 20  10; 

• об'єм  : 89  .8 м 3 ; 

• ва  га: 650  0 кг 

KR ONE SDP 27 
• рік вип уску: 201  1; 

• о  б'єм: 9  2.75 м 3 ) ; 

• в ага: 660  0 кг 

KRONE 
Завіса/Сере  дній рівен  ь 

(3 шт ) 

• рік випус  ку: 2  014; 

• двигун: 500 к.с. (  368 кВ т); 

• в ага: 87  07 кг 

KOG  EL SN 24 
• рік випу  ску: 20  16; 

• об 'єм: 93 м 3 ; 

• ва  га: 630  0 кг 



 

41 

автотранспо  ртом); а так  ож специфік а ванта  жу та нео  бхідна місткість 

транспор  тного з  асобу - як що вантаж по  требує спеціалізованого сере  довища, 

наприкла д, холоди льника, неве  ликого або нестандартно  го тран спортного за  собу, 

для йог  о транспортува  ння най  мається і  нша ко мпанія, що спеціалізуєт  ься на 

н  еобхідній терито  рії. Так  ож п риділяється ув  ага витр  атам на від  рядження 

(намагаю чись, щоб вон  и бу  ли якомо га ме ншими); збе  реження тра  нспортного 

зас обу та в антажу (нама гання за  безпечити безпеч  ний марш  рут і безпеч ні мі сця 

з упинки); до  рожні ум  ови, обмеженн  я тощо  . Д иректор ТОВ «Т  ранс Тех» 

підкресли  в, що всі ці захо  ди необ  хідні для в  иконання з обов'язань пере д кл ієнтами 

компані  ї. 

Мар шрути в т  ранспортній ком панії ТОВ «Тра нс Тех», як уже зазн ачалося, 

плану  ються за допо  могою програм и Microsof t Au  toRoute. Пл анування ма ршруту 

з ціє ю пр  ограмою пр  осте, цей інструмент ду  же зру чний ще й т  им, що за потр  еби 

мож на виб  рати ко  ротші чи економічніш  і маршр  ути, встановит  и час їзд и та 

відпочинк у, роз рахувати ви трати пали  ва та їх ці  ну то що. Окр  ім цих функц  ій, 

прогр  ама M icrosoft Aut  oRoute та  кож д  озволяє в  ибирати м  ісця ві дпочинку та 

експо  ртувати з бережені к  арти на ін ші розумні п  ристрої. 

Усі транспор  тні засо  би комп анії оснащен і м обільною системо  ю GPS 

ст еження Ecofle et. Ця с  истема під  вищує е  фективність робо  ти, скороч  ує витрат и і 

витрат и часу  . Ця систе  ма зна  чно полегшу  є про  цеси як п  еревезення вант ажу, так 

і пла нування марш  руту чи йог  о кон тролю. Слід за уважити, що ТОВ «Тр анс Тех» 

при виб  орі оптимальн  ого маршр  уту керуєт ься не л  ише порівняння  м 

найкоро  тшого та найшви дшого маршруту  , а й оц  інює ум ови договори, в яки  х 

вказ ано бажани  й з амовником час завантаження/розвант  аження ванта жу, 

характе р в антажу та і  нші важлив і фактори  . Та кож, з мет ою еконо мії р  есурсів, 

дан і про п ередбачувану витрат у па  лива, без пеку м  аршруту, зр учність, 

мо  жливість завантаже  ння додатк ового вант  ажу на зворотном  у або в до  розі та 

інш і різноманітн  і умо ви, так  і як добові  , стр  ахування автомо  біля, дорожні 

податки, ан  алізується заробіт на пла  та водії в, з нос транспортн  их з асобів, і нші 

витра ти. Т аким чи  ном, можна ска  зати, що марш рут підбираєт  ься індивідуа льно 
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для кожног о вантажу  , оцін юючи конкрет ні ная вні та очік  увані обстави ни та 

умо ви. 

Підсумовуюч и, м ожна констатува ти, що, врахову ючи к ількість та харак  тер 

наявни х т ранспортних за  собів, можли  вості ТОВ « Транс Тех» залиша тися 

конкуре нтоспроможною компа  нією обме  жені, тому  , щоб задовольнит  и потре  би 

к лієнтів, працівни  ки ком  панії ч асто використовую  ть субпідря дників для 

пер евезення вант ажів. Цілком ймовірн  о, що з цієї причи  ни к омпанія вт рачає 

зн  ачну ча  стину свог  о при  бутку, т  ому, я  кщо ав топарк попо  вниться різн  ими 

на півпричепами (нап  риклад, рефрижератори  , ізотермічні)  , ймові рно, о  борот 

ко  мпанії мож е збільшитися  . Оцінююч  и планув  ання маршру  тів в компа  нії, можн  а 

сказа ти, що маршру ти плануютьс  я за д  опомогою інст  рументів планув ання 

ма ршрутів, врахову  ючи найваж ливіші фа  ктори: побаж  ання клі  єнта, спож ивання 

п  алива, хар  актер ван  тажу, б  езпеку маршр  уту та очікува ні в  итрати тощ  о. 

  

2.3 .4. Вантаж оперевізні докумен ти та правов е ре гулювання 

  

У цій ча стині дослідже  ння поясн  юється, хто і я  ким ч ином ТОВ «Транс Тех» 

зді йснює оформленн  я вантажопер  евізних д  окументів та їх об  лік. Р езультати 

моніто  рингу пока зали, що ця трансп  ортна к  омпанія має ліц ензію Спів товариства 

на перев  езення вантажів ( EBKR) і в св  оїй д  іяльності кер  ується різним  и 

право  вими актам  и, міжна  родними документам  и, уг  одами та к  онвенціями, що 

регул юють цю с феру діяльност  і. 

Про  аналізувавши ре  зультати співбесіди та ознайомив шись з доку  ментами 

к омпанії, б  уло встанов лено, що експедито  ри опікуютьс  я тра  нспортними 

докуме  нтами на вант  аж, то му воді  єві надаєтьс  я лиш е н  аказ, інша необхідн  а 

інформа ція, а тако  ж йо го інформуют ь про докумен  ти суп роводжуючі вантаж , які 

ван  тажовідправник по  винен надат  и йому при наванта  женні в  антажу. Тако  ж вод  ій 

зобов’ язаний переві  рити, чи відповід  ає ван  таж зазначени  м у товар  осупровідних 

докумен тах, чи правил ьно з аповнена н  акладна CMR  , чи пі  дписана во на 
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від правником у т  рьох примірник  ах, од  ин з яки  х належить перевізни  ку, і нша 

залиша ється у відправни ка, третя перед ається о  держувачу тощ  о. 

За си  стемою АС 24 в  одіям на  дають спеці альні кар тки Євро трафік. Це дає 

вам прав о користувати  ся біль ш ніж 12 000 пар  тнерськими автозапр  авними 

ста нціями по вс  ій Європ  і та всім  а супутні  ми послуг  ами, таким  и як о плата в 

п  унктах оплат и, допом  ога на доро  зі, оплат а штра фів, м  ийка, технічн е 

обс  луговування тощ  о. 

Що сто  сується доку  ментів, які по  винен мати при соб  і вод  ій, то під час 

спо стереження бул  о з афіксовано, що, як встановлен  о нормат  ивними 

документам  и, вод  ії, які перет  инають дер  жавний корд  он Лит  ви, повин ні ма ти 

д  ійсний особисти  й проїзн ий док  умент (пасп  орт або посвідче  ння особи  ) та 

реєстраці  ю т ранспортного з асобу, в  антаж та документ  и щод  о ст рахування 

транспортног  о зас  обу та облі  ку прац  і та відпочин ку. Під час розслід  ування так  ож 

вс тановлено, що у ра  зі не  обхідності д  одаткової ін формації або з  міни нормативно-

прав ових а ктів, інформа  ція перевіряється на сайт  і Державтоінсп  екції. 

Підсумовуючи цей відд  іл робот  и, можна ко  нстатувати, що ТОВ «  Транс 

Тех» застосо вує диф  еренційований тип організаці  ї ді  яльності, к оли мен  еджери з 

ма ркетингу прац  юють з пос тійними та ш  укають нови  х клієнтів, прийм ають 

за мовлення, а м енеджери транспорт у в  ирішують техно  логічні завд  ання – та ка 

організаці я роб  оти дозволяє пр  ацівникам зосе реджено на од ній в изначеній сфе  рі, 

а так  ож заб  езпечує кр  аще об  слуговування кл  ієнтів і кр  ащу комунікац  ію з ним  и. 

Функці  ї праців  ників в компанії р  озподілені частково правиль  но, оскі  льки деяк  і 

дублю ються. Вся діял ьність з перевезення вантаж ів в ТОВ «Тран с Тех» р  етельно 

плануєтьс  я, на  магаючись пер  едбачити всі можли  ві проблеми , проце  си 

планув ання зді  йснюються у вс тановленому порядк  у. Незважаюч  и на те, що 

проц едури рете  льно спланован  і, непередба чуваних проб  лем, та  ких як негат  ивні 

змін и в дорожні  х умовах  , ава рії та про  стої, не уникнут  и. Цілк  ом імо  вірно, що ці 

п  роблеми біль  ше пов’я  зані зі сп  ецифікою д  іяльності транспо  ртної компані  ї, ніж 

з неправ  ильним управлін  ням про  цесами. Проце с пере  везення вантажі в у цій 

трансп ортній комп  анії також організов  ано згідно встановлено  го по  рядку, 
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забе  зпечена інформаційна досту  пність. Захо  ди кон  тролю за перевезення  ми 

вант ажів передба  чають підтв ердження замовлення та належ  ний докумен  тообіг за 

д  опомогою інформац  ійних сис тем, а тако  ж відстеже  ння транспортн  их з асобів за 

допомого ю с истем ст  еження. Інформац  ійне сере  довище ТОВ «Т ранс Тех» є 

д  остатнім для роб  оти, але не надт  о сучасн им – використов  увані комп’ют  ерні 

пр ограми рідко онов  люються або їх можливо сті не використовуютьс я, більшіс ть 

праців ників ви  користовують лиш  е найнеобхідніші фу  нкції інформацій  них 

технол огій, а не використову  ють над  ані ним и мож ливості. Врахову  ючи кіль кість 

і хар  актер на явних транспор  тних з  асобів, ви  бір ТОВ «Тра нс Тех» включ ає не 

ті  льки їх ав  топарк, щоб задоволь  нити п  отреби кл  ієнтів, їм ч  асто доводитьс я 

використов увати найняти  й транспор  т. У компані  ї г  нучко пла  нуються марш рути 

пер евезення вантажів  : враховуютьс  я найва  жливіші фактори  : побажан ня клі  єнта, 

ви  трата пали ва, хар актер вантаж  у, безпек  а м аршруту та очікува ні витр  ати тощ  о, 

пра вильно оцінюється риз  ик. 
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РОЗДІ Л 3. БЕ ЗПЕКА ЖИТТ ЄДІЯЛЬНОСТІ, О СНОВИ ОХ ОРОНИ ПР АЦІ 

 

3. 1. Безпек а п раці вод іїв у воєнн ий час в кон тексті автомо  більних 

п еревезень 

 

В умо вах воєн ного стан  у безпек  а пра ці водії  в автомобільн  ого транс  порту 

н  абуває особли  вого зн  ачення. Ві йна с  творює численн  і викл  ики для тра нспортної 

інфраструк тури, водіїв та п  асажирів, що в  имагає впроваджен  ня спеціальн их 

за ходів бе  зпеки та д отримання но  вих прави  л. 

Правил а повед інки вод іїв під час ві йни 

Під час в  оєнного стан  у пр  авила поведі  нки в  одіїв зазнаю  ть значни  х змін . 

В одії по винні б ути г  отові до непередбач  уваних ситуацій , та ких як обстріли  , 

блок пости, комендант  ська г одина та інш і обмеження. О  сновні прав  ила 

повед  інки вкл ючають: 

1. Дот римання комен дантської год ини: Під час комендантсь кої 

годин  и заб  оронено перебувати на вулиця  х та в інши  х гро  мадських міс  цях, 

якщ о ви не є працівн  иком о  б’єктів критич ної інфраст  руктури і не маєт  е 

спеціа льної перепустки. По  рушення цьог  о прав  ила мо же приз  вести до 

за тримання пат рулями. 

2. Зупин ка на бло кпостах: При наб  лиженні до блок  посту воді  ї 

пов инні зн  изити швидкі  сть, у  вімкнути аварій  ні сигн  али та підготуват и 

докуме  нти для пер  евірки. Важли  во дот римуватися вказіво к в ійськових або 

правоохо  ронців, які здійс  нюють контро  ль на блокпос  тах. 

3. Ун икнення не безпечних зон: В одії повинн  і ун  икати зон 

акт ивних бо  йових дій та інши  х небезпечних терит орій. Я кщо ва ше жит ло 

або маршру  т про ходить чер  ез так  і зо ни, с  лід знай  ти безп ечніший шлях або 

тимча сово зміни  ти місц  е прож ивання. 

4. Повед інка під час обстрілів: У ра зі обст  рілу во дії п овинні 

негай  но зупи нити трансп ортний за  сіб, ви  мкнути дв игун та сховат ися в 
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найбли жчому укритт  і. П асажири т  акож п  овинні з  алишити транспортн  ий 

засі  б і з найти безпе  чне місце  . 

Вимо  ги до перевіз  ників та в одіїв 

Пе ревізники та во  дії, які з  дійснюють автомобільн  і пере  везення під час 

воє нного ста  ну, пови  нні д  отримуватися спеціал  ьних вимо  г, що заб  езпечують 

безп еку пе  ревезень. Ці в  имоги включа  ють: 

1. Ліцензування та доз воли: Перевізник  и по винні м  ати 

відповід ні л іцензії та д  озволи на здійсненн  я пер  евезень. В Ук  раїні т акі 

л іцензії ви  дає Державн  а сл ужба Україн  и з безпек  и на трансп  орті 

(Укртр ансбезпека). Л  іцензія на перев  езення небезпе  чних в  антажів (ADR  ) є 

о  бов'язковою для вс  іх пере візників, які здійсн юють міжнародн і 

пере  везення так их вант ажів. 

2. С ертифікація тран спортних засобів: Транспортні зас  оби, що 

використовую  ться для перевезен ня небезпечних вантажів , п  овинні пройт  и 

сертифікац  ію на відпо  відність техні  чним та безп ековим стандартам . Це 

включа є пе  ревірку конс трукції, обладнанн  я та загальн  ого ста ну 

тра  нспортного за  собу. 

3. Н авчання вод іїв: Во  дії повинні пройт  и спеціаль не навчанн я та 

отримат и сертиф ікат про навчанн  я ADR  . Це нав  чання ох  оплює різ ні 

а спекти тра  нспортування небезп  ечних вантажі в, вк  лючаючи ре  гуляції, 

за ходи без пеки та проце дури реагу  вання на надзвичайн  і ситуаці  ї. 

4. Дотр имання прав ил безпе ки: Вод ії пови  нні дотриму  ватися 

правил без  пеки під час обс луговування та ремо  нту транспо  ртних засо  бів, а 

та кож під час п еревезення вантажі  в. Це в  ключає регулярн і пере  вірки 

технічно  го ста ну т ранспортних засоб  ів, до тримання швидкіс  ного режи  му 

та інш их пр  авил доро  жнього рух у. 

З  аходи безпе ки для п  асажирів 

Пасажи ри, які користуют  ься пос  лугами автомобіл  ьного транспорту під час 

воє нного ста  ну, тако  ж повинн  і дотри муватися п евних захо  дів безп еки. Основні 

ре комендації включают  ь: 
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1. Інформованіст ь про ма ршрут: Паса  жири п  овинні зазда легідь 

дізнат  ися про маршру т, яки  м во  ни б удуть подор  ожувати, та перевіри  ти 

наяв  ність небезпеч них зон або блокпос  тів на шляху  . Це допомо же 

уникнут и непередбач  уваних ситуа  цій та забезпеч  ити б  езпечну подо  рож. 

2. До кументи та перепус  тки: П асажири повин  ні м  ати при со  бі 

всі необхі дні докуме  нти, включ  аючи пас  порт, перепустк и та і нші 

документи, що п  ідтверджують їх п  раво на пер  есування під час 

комендант ської годи  ни або ч  ерез блок пости. 

3. Поведінк а під час надзв ичайних ситуац ій: У раз і вин икнення 

над звичайної ситуації  , тако ї як об  стріл або авар ія, пасажир  и пови  нні 

д  отримуватися вк азівок в одія та інш  их відповідальн  их о  сіб. Ва жливо 

залишат ися спок  ійними та д  іяти відпо  відно до інстр  укцій. 

4. Зас оби індивідуального захи сту: Пасажи  ри по  винні мат  и при 

соб  і за соби індиві  дуального з  ахисту, т  акі як аптечк а, ма  ски, рукавич ки та 

інш і необхідн  і р  ечі. Це допомо же забезпе  чити їх бе зпеку під час подо рожі. 

Вп  лив в ійни на д  орожню інфраструктур  у та без пеку 

Ві  йна зн ачно вплив  ає на ст ан дорожн  ьої інф  раструктури та загал  ьну 

б  езпеку на д  орогах. Осн  овні пробле  ми включ  ають: 

1. Зруйн овані д ороги та м  ости: Внаслідо  к бойов их дій бага  то 

д  оріг та мос тів бул и зруй  новані або пош  коджені, що ус  кладнює 

перес  ування та під вищує риз ик аварі  й. 

2. Небезп ечні об'єк ти на дорог ах: П  ісля обс  трілів та ви  бухів на 

дор  огах м  ожуть зал ишатися у ламки бу  дівель, техні ки та і  нші небезпеч  ні 

об'є кти, які м ожуть пошкоди  ти тра  нспортні за соби та створ  ити з агрозу для 

водії в та пасажирів  . 

3. Відсу тність дорожні х знакі в та освітленн я: В ійна приз  вела 

до знище  ння або пошкод  ження багатьо  х до  рожніх з наків та си стем 

освітлення, що усклад  нює орієн  тацію на до рогах та підвищу  є ри зик а варій, 

осо  бливо вночі  . 
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4. П рисутність ві йськової техн іки: На д  орогах ч  асто м  ожна 

зустріт и в ійськові кон  вої, бронетехні  ку та і нші військ ові транспо ртні 

з асоби, що ств орює додатко ві ризи  ки для ц  ивільних во  діїв та паса жирів. 

Вій ськова техні ка мож е рух атися з іншо ю швидкіс тю, ніж цив  ільний 

транс  порт, що уск ладнює манев  рування та підвищує ри  зик зіткнень. 

Захо ди для п  ідвищення безп  еки прац  і во  діїв 

Для підви  щення без  пеки прац  і воді їв у воєн  ний час необхі  дно 

впроваджувати спе ціальні захо  ди та дотримуватис  я пе вних рекоменд  ацій: 

1. Регулярн е навча ння та підвищенн я кваліфікаці ї: Вод ії 

пови  нні р  егулярно прох  одити навчан  ня та підвищенн  я к  валіфікації з 

п  итань безпеки праці  , включа  ючи нав чання з на дання п  ершої д  опомоги, 

поведінк и під час обстр  ілів та і  нших н адзвичайних ситуацій  . 

2. Викор истання сучасни х техн ологій: Впровадження сучасни  х 

технол огій, та ких як систе  ми вия  влення втом  и водія  , GPS-н  авігація та 

систем и монітор  ингу ста ну транспортн  их з  асобів, допомож  е підвищ  ити 

без пеку п раці вод  іїв та зниз  ити риз ик а варій. 

3. Забезпеч ення засоб ами індивідуально го за хисту: Вод ії 

пови  нні бут и за безпечені засо  бами інди відуального захис  ту, та кими як 

броне  жилети, каски  , ап  течки та ін  ші необхідні реч  і, що допом ожуть 

за хистити їх під час викон  ання сл ужбових обо  в'язків. 

4. Орг анізація безп ечних маршру тів: Перевізник  и повинн  і 

ретельно планув  ати мар  шрути пе  ревезень, ун  икаючи небезпе  чних зон та 

врахов уючи пото  чну ситуа цію на д орогах. Це допомож  е мінімізувати 

ризик  и для вод  іїв та па  сажирів. 

5. Психо логічна під тримка: Водії  , які працюют  ь у воєнн  ий ча  с, 

можу  ть стика тися з в исоким рівн  ем стр есу та психо  логічного 

навантаженн я. Забе  зпечення пс  ихологічної п  ідтримки та консультаці  й 

до поможе знизи  ти ріве нь стр есу та підвищ  ити загальн  у без пеку праці . 

Б езпека пра ці вод іїв у воє нний час в контек  сті автомобі  льних пе ревезень є 

над звичайно важливо  ю. Дот римання прави  л по ведінки, ви  мог до перевізн  иків та 
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в одіїв, а та кож зах  одів безпеки для па  сажирів до  помагає мінімі зувати ри  зики та 

забе  зпечити безп  ечне транспорту  вання. В у  мовах воєнн  ого ст  ану важлив о бути 

готов ими до неп  ередбачуваних сит уацій та д  іяти в ідповідно до встановлени  х 

пр авил і р екомендацій. Це д  озволить зб  ерегти житт я та здор  ов'я лю дей, а та  кож 

заб  езпечити б  езпеку на дорог ах. 

 

3.2. Охор она прац і в одіїв вантаж івок при мі жнародних переве зеннях 

 

Охорон  а прац  і во діїв ван  тажівок, які здійснюют  ь міжн  ародні перевезенн  я, 

є критич  но важлив  ою для забезпечення бе  зпеки на до  рогах, збереже ння зд оров'я 

во  діїв та захи  сту в  антажів. Вод ії вантажів  ок стик  аються з численним  и р  изиками, 

включаюч и три валі год  ини ро  боти, ст  рес, фіз ичні навантажен  ня та небезпе ки, 

пов'яз ані з дорожні  ми умовам и та пог  одою.  

В имоги до робоч  ого час у та відпочи  нку 

О  дним з к  лючових аспекті  в охор они праці водіїв є д  отримання в  имог до 

роб  очого ч асу та в ідпочинку. З  гідно з мі  жнародними ре гуляціями, такими як 

Європ  ейська уг ода про роб  очий час екіпа  жів транспор  тних з  асобів, во  дії пов инні 

до тримуватися певни  х нор м щод о т  ривалості робоч ого дня та періо  дів 

відпоч инку. 

Основні ви  моги 

1. Мак симальна триваліс ть роб очого дня: Воді  ї не повин  ні пра  цювати 

біль ше 9 г  один на д  ень, з мо  жливістю збі льшення до 10 год  ин не б  ільше 

двох р азів на т  иждень. 

2. Тижн ева т ривалість робот и: За  гальна тривал ість робо  ти за тижде нь не 

по винна перевищу  вати 56 го  дин, а за два ти  жні – 90 г один. 

3. Перерв и під час роб оти: Післ я кожн их 4,5 г  один керу вання в одій повин ен 

зр  обити перерву не ме  нше 45 хвилин  , яку мож на розділити на дві ч  астини: 

п  ерша – не менш е 15 хв  илин, дру  га – не ме нше 30 хвилин  . 
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4. Щ оденний відпочинок: Во дії повинн і м ати щод  енний від починок 

триваліст  ю не мен  ше 11 г один, яки  й м ожна ско ротити до 9 г  один не більш  е 

трьо х р  азів на ти  ждень. 

5. Тижневий відпоч инок: Воді  ї пови нні мат и щотижнев  ий від починок 

трива лістю не ме нше 45 год  ин, я  кий мо жна скороти  ти до 24 г  один за умов  и 

компенс  ації скоро ченого ча су прот ягом нас  тупних трь  ох т ижнів. 

М едичні огля ди 

Регул ярні м едичні огляд  и є важ  ливим елемен  том ох орони пра  ці во  діїв 

вантаж івок. В они д опомагають вияви  ти та зап  обігти захворюван  ням, які можу  ть 

впли нути на здатніст  ь вод ія безп  ечно керувати транспортн  им зас  обом. 

Вим оги до медични  х огл ядів 

1. Пер едрейсові та післярей сові о гляди: В одії повинн  і проходити медич ні 

о  гляди п еред к  ожним ре  йсом та п  ісля йо  го завершенн  я. Це допомаг ає 

вия  вити можли ві проблем и зі здоров'ям  , які м  ожуть вплинут  и на бе зпеку 

керу  вання. 

2. Періо дичні мед ичні огля ди: Воді  ї пови  нні проходи  ти пер  іодичні ме  дичні 

ог ляди, час  тота як их зале  жить від ві ку та ста ну зд оров'я воді  я. Заз вичай 

т акі огл яди провод  яться раз на рік або раз на два роки  . 

3. Сп еціалізовані медичн  і огля ди: Воді ї, які перево зять небе зпечні вантаж і, 

повинн  і проход  ити додатко  ві мед  ичні огл яди для перев  ірки їх здатн ості 

безпечн о виконувати так  і перевезенн  я. 

Навча ння та серти  фікація 

Навчан  ня та с  ертифікація вод іїв є важливи ми компо  нентами охоро ни 

прац  і. Воді ї повин  ні м ати необхідн і знан ня та навич ки для безпечно  го керув ання 

транспор  тними засоба  ми, особл иво при пере  везенні не  безпечних ванта  жів. 

Вим оги до навча  ння 

1. Базо ве н авчання: Всі водії, які здійсн  юють міжнародн  і пере везення, 

по винні прой  ти баз ове на вчання з пит ань без пеки дорожн ього р уху, пр авил 

перевезен ня вант ажів та на дання п  ершої допомоги  . 
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2. Спеці алізоване навчанн я: В одії, які пере возять небе  зпечні ван  тажі, 

повинн  і прой  ти спеціа  лізоване навчан  ня та о  тримати серт  ифікат про 

підготовк у воді їв тран  спортних з  асобів, що пе ревозять небезп  ечні в антажі 

(ДОПНВ-свідоцт  во). 

3. П ерепідготовка: Воді  ї повинн і прох одити регуляр ну перепід  готовку для 

оновлення знан  ь та навичо к. Перепідгот  овка проводи  ться протяг ом 

остан  нього р оку дії свідоцтв  а та включа є склада ння іс  питу. 

З  аходи бе зпеки під час перевез ення небез  печних в антажів 

Пе ревезення небезпечн их ва нтажів ви магає дотриман  ня особ  ливих зах одів 

б  езпеки, щоб мінімізу  вати ризик  и для в одіїв, ін  ших учасни ків дорожньог о ру  ху 

та навколишньог о середовищ  а. 

О  сновні вимог  и 

1. Ос нащення транспортни х з асобів: Тр  анспортні з асоби, що перевозя  ть 

небезп ечні вантажі, по  винні б  ути оснащен і спец іальним обладнанням  , 

в ключаючи ADR-ко  мплекти, дода ткові засоб  и пож  ежогасіння та 

марк ування ві дповідно до ти пу вантажу. 

2. Докуме нтація: Во  дії по  винні ма  ти при соб  і всі необ  хідні д окументи, 

в ключаючи свідоцт  во про підгот  овку, інстр укції на в  ипадок аварій них 

ситуаці  й та докумен  ти на ванта  ж. 

3. Маршру ти п еревезень: Перевезе ння небе  зпечних вант  ажів повинн  о 

здій снюватися за п огодженими маршрут  ами, які мінімі  зують ризи ки для 

н  аселення та на  вколишнього середо  вища. 

4. Поведі нка під час ава рійних ситуацій: Водії по  винні зна ти, як дія ти у р азі 

аварійни х ситуац  ій, включаю чи виток  и, по  жежі та і  нші не безпеки. Вон и 

повинн  і мат и при соб  і інструкц  ії та засоб  и для л іквідації наслі  дків аварій . 

Пси  хологічна підтрим  ка 

Вод ії вантажівок  , які здійс нюють міжна  родні пер  евезення, част о 

ст икаються з висо  ким рі  внем ст  ресу та психолог ічного наванта ження. 

Забез печення псих  ологічної підтримк  и є важл  ивим асп ектом ох орони пр  аці. 

Захо ди психо логічної підтримк  и 
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1. Консультаці ї з псих ологом: Воді  ї по  винні мат  и можливіс  ть отримувати 

консуль тації з психолого  м для зниже  ння рів ня стре  су та вир  ішення 

психологіч них пр облем. 

2. Підтримк а з б оку р оботодавця: Робото  давці п  овинні створю  вати 

спри  ятливі у  мови праці  , включаюч и забезпечен  ня комфортни  х умо в для 

ві  дпочинку, о  рганізацію р  егулярних п  ерерв та підтрим  ку здорово го 

спо собу житт  я. 

3. Навч ання з управлі  ння стресом: В  одії повинн і проходит  и н  авчання з 

управ ління стресо  м, що допом  оже їм ефективн  о с  правлятися з 

психо  логічними навантаженням  и під час роботи. 

Охор  она пр  аці в  одіїв ванта жівок при м іжнародних пере  везеннях є 

комплекс ним про  цесом, що вклю чає д  отримання ви  мог до роб  очого час  у та 

відпочинк у, регу  лярні меди чні огляд  и, навча  ння та сертифікаці  ю, а так  ож 

забе  зпечення за ходів б езпеки під час п  еревезення н ебезпечних ван  тажів. 

Важ ливим аспекто  м є тако  ж псих ологічна підт  римка в  одіїв, яка допомаг  ає 

зн  изити рівен  ь стре  су та пі двищити з агальну безп  еку пр  аці. Дотриман ня цих 

вимо г та захо дів допомо  же забезпеч ити б  езпеку на дорог  ах, збереж ення здоро в'я 

в одіїв та з ахист ванта  жів. 
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ВИСНОВК И 

 

1. Ванта жоперевізною дія  льністю вваж  аються всі операці  ї, що з  дійснюються 

транспор  тною к  омпанією під час транспортув  ання ванта  жу від мі сця й  ого 

виготовлен ня до одержу  вача, з м етою забе  зпечення своєчасного та безпеч ного 

перевез ення ванта  жу. А на  йголовнішою ме  тою вантажоперевізної діял  ьності є 

еко номічність опер  ацій, я кої мож  на дос  ягти шлях ом правильн ого в ибору 

транспортн ого засо  бу, с  творення н  айбільш оптимального марш  руту та 

врахуванн я особл ивостей пра  вового ре  гулювання перевезе  ння ван тажів. 

2. Ефективніс ть процесі  в ван  тажоперевізної діяльн  ості мож е б ути 

з абезпечена правиль  но сформовани  м інформаційни  м сере  довищем, яке мож е 

над ати транспо  ртним ко  мпаніям б  агато пере ваг; ві  дповідальний вибі  р 

транспортно  го за  собу для перевезення ванта  жу з урахуван  ням хар  актеру, 

габарит ів і ва ги вантажу та інши  х в  ажливих фа  кторів; ретел  ьне пл анування 

м аршруту шля  хом оці  нки тип  у транс  порту, транспортн  ого засо  бу, доро  жнього 

покриття , інф раструктури, у мов р уху та обмеже нь то що. Факт  ори. Для того, щоб 

ці про  цеси проходи  ли е фективно, н  еобхідно тако  ж забезпеч ити ефективн  е 

у  правління ни  ми: пр авильно ви  конувати функц  ії плануванн  я, організ  ації та 

контр олю. 

3. ТОВ «Транс Тех» застосову  є диференцій овану сис  тему орг  анізації п  раці, 

ф  ункції п рацівників розподіл  ені, але дея  кі дублюю ться. Вантажн  і п  еревезення в 

ком панії плануют ься, але є в  ідхилення від плану  , ймо вірно че  рез сп ецифіку 

діяльност і. При о  рганізації діяльнос ті з пер  евезення вант  ажів дотримують ся 

встанов лені п роцедури, забезпечуєтьс  я доступ  ність інформації Пр  оцедури 

к онтролю за діял ьністю з перевезе ння вантаж ів охоп люють усі с  фери діяльно сті 

та про  цеси, але д  еякі аспек ти ймовірност  і пом  илок не ви  рішені. Інформацій  не 

середовище ТОВ «Тра нс Тех» достатн  є для р оботи, але не надт  о суч  асне – 

використов увані к  омп’ютерні про грами рі  дко онов  люються або їх можливо  сті не 

використов уються. В  ибір ТОВ «Т ранс Тех» включ ає не т ільки їх автопарк  , щоб 

задов ольнити потр  еби кліє  нтів, їм ча сто до  водиться користувати  ся найня  тим 

транспорт  ом. Маршрут и перевезен  ня ванта  жів в комп  анії складают ься з 
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урахува нням найважливіш их фа кторів, правильн  о оцін  юються ри зики. У сф  ері 

вантажоп  еревізної до  кументації та п  равових нор  м у цій сфе  рі транспор  тні 

ме неджери ТОВ «Тран с Тех» дост атньо компет  ентні, з  найомі з нормативни  ми 

до кументами сфер  и діяльнос  ті та вм іють заст  осовувати свої знан  ня на пра ктиці. 
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Р ЕКОМЕНДАЦІЇ 

 

1. Виріш увати питання ро  зподілу ф  ункцій працівн  иків. На йкраще це 

зробити  , підго тувавши нов і посадові інс  трукції для менеджерів з ма  ркетингу та 

секретарів-бухг алтерів, де б чі  тко прописа  ні п рава, обов ’язки та фун кції кожно  го 

праці  вника в бізнес-п  роцесах вантажоперевез ень – це до поможе виріш ити 

пробл ему дублюв  ання функцій і , мабуть  , під  вищують ефе  ктивність ро  боти. 

2. Пров  одити деталь  ний а наліз відхил  ень від план  у, які виника ють у 

ванта жоперевезеннях, ці відх  илення можут  ь бу  ти зафіксов  ані транспортни  ми 

менед  жерами, а ме  неджери з марке  тингу можу  ть проаналіз увати їх і 

пред ставляти рез ультати аналі  зу раз  ом з пропози  ціями що  до покращ ення 

дирек тору з пев ною пер іодичністю. , наприкла  д, щ омісяця. Ціл ком йм овірно, що 

ці пробле  ми біль ше по в’язані зі спе  цифікою д  іяльності т  ранспортної к омпанії, 

ніж з управління м процесом планув  ання, але варто бу  ло б визна чити, які 

пр облеми мож на пе  редбачити в проц есі план ування та вж  ити захо  дів для їх 

ун икнення. 

3. Перегля нути бю джет на полі  пшення інформаційн  ого середови  ща, 

встанов люйте все б ільш передо ві технолог ії – оновити прогр аму плануванн  я 

маршр  утів, встано  віть біл ьш дос  коналу систем у док ументообігу, на  вчити 

співробітни  ків викорис товувати всі ї  хні функції . Сам  е інфо рмаційне 

заб  езпечення транспорт  ної компа  нії має бу  ти од ним із прі  оритетних напр  ямів 

управл іння, надаю  чи к  омпанії бага то конкуре нтних пере  ваг, оскільк  и з датне не 

лиш е змінит  и середо  вище на  дання п  ослуг, а й вза  ємовідносини між 

кори стувачами та постачальни  ками по  слуг, впливат и проц едури ц  іноутворення, 

плану  вання, організа  ції та контролю . 
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ДОДА ТКИ 

 

Анк ета інтерв 'ю 

  

Мета о питування: ви  значити ду  мку керів ника ТОВ «Тр анс Тех» та 

мене джерів з м аркетингу та тран  спорту що  до про цесів упра  вління та о  рганізації 

вантажоперевез ень у компані  ї. 

1. О  пишіть с  вої функції в проце  сі управлінн я вантажоп еревізною 

ді яльністю (планування , організа ція, контро  ль). 

2. Як у ваш ій компані  ї відбув ається планування транспор  тного процесу  , 

хто його викон  ує, яким и сп  особами, які конкр  етні завда  ння виконую  ться? 

3. Як відбу вається органі зація тр анспортного проц  есу у в ашій компа  нії, 

хто йо  го зд ійснює; як розпо  діляється р  обота; яка роб  ота в иконується; які за  соби 

кому  нікації, моніторин  гу, облік у та комунік ації викори  стовуються? 

4. Як з абезпечується безп  еребійність заплано  ваного тра нспортного 

про  цесу? Чи тра пляються відхилен  ня від план  у, я кщо т  ак, то які на йбільш 

поши  рені, як ви їх ідентифікуєт  е та як з ним  и с  правляєтеся, як  ими способа  ми та 

на як их етап  ах організ  ації? 

5. Які п  роцеси к  онтролю з дійснюються в компані  ї, хто відпов ідає за цю 

сферу і які мет оди конт ролю вико  ристовуються? 

6. Які пробле  ми ви може те назва  ти, що виникают  ь під час 

транспортува ння, як і хто їх вир  ішує? 

7. Опиші  ть в аші функ ції в про  цесі ор  ганізації діяльност і з п  еревезення 

в антажів (управл іння з амовленнями та наданн  я і нформації; вибі  р транспорт  них 

зас обів та маршр утизація; тран спортні док  ументи та п  равові н  орми). 

8. Як у ва  шій ко мпанії обробляют ься замовлення ? Які електро нні та/ або 

інфо рмаційні ресу  рси ви використовуєте для ц ього? 

9. Які інформац  ійні систе  ми встан овлені в к  омпанії, чи вваж  аєте ви, що 

наяв ні системи достатн  і? 
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10. Які фак  тори враховуютьс  я при виборі транс  портного за  собу та 

ма ршруту переве  зення вантажу (х  арактер вантаж  у, дорож  нє по  криття, ді  юча 

інфраструктур  а, обмеження рух  у, безпек  а)? 

11. Хто у ва  шій ком  панії відп овідає за обро  бку вантажоперевізни  х 

докум ентів, їх облік  , як ці п роцеси зд ійснюються? Які вантажоперевізн  і 

докуме  нти оформл  яються в ко  мпанії? 

12. Як ви оцінюєт е перспе  ктиви св  ого підприєм  ства, чи плануєте 

п  оповнювати транспо  ртний парк  , вво дити нові маршрути, нов  і технологі чні 

за соби? 

13. Як планує те покра щити ор  ганізацію транс  портних про  цесів компані  ї, 

мож ливо, так  а ро  бота трива є? 

14. Б удь л аска, вкажі  ть св ій вік . 

15. Вкажі  ть с вій дос  від ро боти у сфер  і ванта  жних переве зень. 
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ДОДАТО  К 2 

Під сумки в ідповідей інтерв'  ю 

Питанн я 

а нкети 
1 2 3 4 5 

1. 

Опиші  ть 

в аші 

ф  ункції з 

перевезе н

ня 

вантаж ів 

в проц  есі 

у правлінн

я 

діял  ьніст

ю 

( плануван

ня, 

орг анізаці

я, 

контроль  ) 

 Дире ктор 

борг це 

контрол ювати 

п  рацює

 дотри  м

ання техн  іки 

бе зпеки та 

і  нших 

пра вових 

акті  в на 

під  приємстві, 

визна чення 

у мов і 

пор ядку пр  аці 

працівник  ів, 

затвер дження 

внутрішніх 

нормат  ивних 

документ  ів 

під  приємства, 

р озробка і 

розірват  и 

трудо ві 

дог овори, 

підписа ти 

ко нтракти, 

угоди та і  нші 

до кументи 

для 

представн  ицт

ва ком панії 

при 

п  ідписанні 

бан  ківських 

та ф інансових 

документ  ів

 та ін  ші 

докуме нти, 

які 

пог оджуються 

прац  івниками 

підприємст  ва, 

мати п  раво 

пі  дпису 

оригі  налів 

бухг алтерськи

х документів  , 

Я відповіда ю 

за ана ліз 

рин  ку, 

планува ння 

ро боти з 

кл ієнтами. 

Скла даю 

п  лани 

пер евезень на 

осно ві 

довгостр  оков

их контракті в 

за пер  іод, 

заз  начений у 

договора х, 

к  онтролюю, 

як їх є 

дотримує ться

, 

орга нізацією 

займаєть  ся 

відділ 

транспо  рту. 

Шахта

 працю  вати 

є 

спілкува ння 

з

 к  лієнт

и, 

пош  ук 

клієнті  в, 

вис тавлення 

раху  нків, 

укладанн  я 

догово рів, 

підготов  ка та 

розповсю  дже

ння 

інф  ормації та 

рекла ми про 

компа нію. 

і Відповідальн

і  сть 

тран  спортног

о мен  еджера 

за нагл  яд за 

перев езення

м вантажі в, 

ми нес емо 

контракт ні 

ва нтажі, 

к  оли є о  кремі 

контра кти, 

для яки х ми 

не м аємо 

тр анспорту, 

має 

тр анспортни

й мене джер

 з  найт

и 

перевізн  ик 

кон  тролюват

и тр  анспорт. 

є 

кол

и 

і 

Спілкув анн

я 

перевізник  а 

з водіями  , 

п  ланування, 

ві  дповідаль

ний за 

ванта ж, 

зв' язок з 

п  артнерами

. 

п  ошук, 

працює  , з 

маршру та

ми к  оли

 Ме

ні 

з 
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списо  кі

 з  разки 

їх п  ідписів; 

контр олювати 

л ише для 

викона ння 

юрид  ичні, 

оформле ні за 

пра вилами, 

фін  ансові

 та 

бу хгалтерські 

операції 

т  ощо. 

2. як

 У 

ваші  й 

ком панії

 йде 

планува ння 

тран  спортн

ого 

процесу  , 

хто й  ого 

виконує ,

 яки

Ми плануємо 

згід  но з 

дов гостроков

ими 

кон  трактами, 

що пропис ано 

в догов  орах. 

Тут маркетинг 

і 

В  се, що 

стосуєтьс я 

са мого 

транспор  тува

ння, 

пла н 

менеджері  в 

транс порту. 

Кож  ен 

праців  ник 

власн  і ро бота 

пла нова, наш 

від діл план  ує 

відпо  відно до 

п  остійних 

Плануванн  я 

відбуває ться за 

датами, згідн о 

договор ів. Як що 

т  овар 

перевозиться в 

упаков ці 

Якщ  о ми пер  евозимо 

в антаж за 

довгостр  оковим 

контракт ом, 

менедже ри з 

маркет  ингу 

с кладають пла  н 

ван  тажопотоку, 

згідн о з як им ми 

готує  мо тран  спорт 



 

65 

ми 

способ  ами

 що 

 

ко нкретні 

роботи  , 

що 

викон уют

ься? 

 робот  а 

тра нспортног

о в ідділу, 

маркетолог  и 

плану  ють 

вантажо пото

ки, 

трансп  ортни

ки 

–

 перев е

зення 

вантаж ів за 

отрим аною 

інформаціє  ю. 

 договори, 

трансп  орт–

на разов  і 

замовл  ення. 

дого вір

 з 

пар тнерами у 

Швеції  , 

в Д анії і 

У Нім еччині 

займаєть  ся 

транспо  ртува

нням 

вант  ажів

 в ідпові

дно до 

зазна чені в 

до говорі 

прави  ла та 

у мови. Т обто 

менедж ер 

підкл ючаєтьс

я зі 

св оїми 

ме неджерами

-партнерами 

та в казує, 

к  оли воді  ї 

при  будуть на 

місце , т.к 

партне ри

 від 

UAB 

Тр іотранс 

купу  є 

автоперев езе

ння. 

Приїжд  жає 

тільк и тяг  ач 

без 

напівприче па, 

парт  нери 

ор ганізовує 

пере везення 

вантаж ів і 

забе зпечує 

власними 

н  апівпричепа

ми, а так  ож 

пл ан опер  ації, він 

п  оєднується з 

менедже р з 

марке тингу, з ним і з 

підготовлено ю 

відповід  но до ньог  о 

р оботою г рафік 

др айвери 

пре дставлені для 

підпис ання. Як що 

ванта ж одноразовий, 

ск  ладаємо 

індивідуал ьний пла н 

перевезе ння. В п  ершу 

че ргу оцін юємо 

кількі  сть, ва гу, 

завантаження/розвант

аженн  я 

м ісць, вантаж но-

розвантаж 

ох тер міни, по  тім 

ана лізуються 

можл ивості, о браний 

тран  спортний за сіб 

(а бо трансп  орт

 с посіб не мій 

влас ний

 трансп  орт), 

створюєтьс я 

найбі  льш 

оптима льний 

мар шрут. Я  кщо 

навантаженн  я 

частк  ове,ми 

намагаємо ся 

за вершити

 по вністю 

завантажений

 транспо  ртного 

з  асобу з якомо  га 

ме ншим відхи ленням

 з маршрут  у, 

щоб ун  икнути 

«поро жнього 

пр обігу». 
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UAB 

Викон  ує 

Тріотра нс

 все 

пов'яз  ане з 

роб отою

 з 

вантажними 

пере везенням

и. 

3. як

 У 

ваші  й 

компані  ї

 о рганіз

ація проце су 

перевезенн  я, 

хто йог о 

зді  йснює; як 

розподіляют  ь

ся 

р оботи; яка 

робот  а 

викон ується; 

як  ий зв'яз  ок 

моніто  ринг, 

чи 

використовую

т  ься засо  би 

обл  іку та 

комунікац ії? 

Тран  спортни

й про  цес 

органі  зовани

й 

транспортом 

ме неджери 

спілкуютьс  я

 з 

во діями 

н  аглядає що 

ванта  ж 

пішла б 

в часно що 

т  ранспорт

 і 

д окументи 

б ули б в 

порядк у. В 

вжи  ванні 

слова Excel 

прог  рами, 

так так  ож 

на 

тра нспортни

х бірж  ах 

cargo. Lt, 

Транспорт

н  ий 

про цес 

організ  ову

є 

т  ранспорт

ний відд  іл. 

Мої 

о  бов’язки – 

нада вати 

інфо  рмацію 

менеджер  ам 

(транспорт  у 

– 

а вт.пошти), 

а дал  і в они 

са мі 

здійсню  ють 

усі 

перевезення  

. 

Ми 

закла даємо 

всю 

інформац  ію 

в про  граму. 

Для 

спілк  ування 

викорис тов

уємо 

мобі  льний 

та інтерне т. 

У нас є 

систе ма 

відстежен  ня,

 всю 

інформац  ію 

мо жна 

перег лянути 

там 

сп  равжній

 вчасн  о

, так ми теж 

б ачимо 

щ отижня, 

щом ісяця 

звіт  и про 

пройден і 

кі  лометри. 

Підключ аєтьс

я до блок  у 

кер ування 

трак  тора 

телем етричне 

об ладнання з 

сім-ка ртою,

 ко трий 

Кол  и є разов е 

замовле ння, то 

перев езення 

з  дійснюється за ним  , 

кол  и ми перево зимо за 

довгострок  овими 

догово рами, то ми 

викорис товуємо пла н 

перевезень  , склад  ений 

відді  лом м аркетингу - 

інформац  ія про 

вант  аж, да ти тощо . 

за значено та  м. 

Спілкування зазвича  й 

відбуває ться по 

т  елефону або 

елек  тронною пошто ю. 

 

 Tim  o.com, 

freigh  t24.com, за 

доп  омогою яки  х 

у кладаються 

вантажн  і угод и, 

проп  онуються 

послу  ги з 

перевезення 

ко мпаній. 

  закріплюєтьс  я за 

кож  ним 

трак  тором. С ім-

карти в наявн  ості 

опер  атор telia. 
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4. Як 

з  абезпечується 

плавни  й хід 

заплано  ваного 

транспортног о 

процесу  ? Б уває 

таке ? 

відхи  лення від 

п  лану, я кщо 

так  , то які з них 

найп оширеніші, 

як 

чи ви їх 

і  дентифікуєте 

та як ви 

вирі  шуєте, 

як  ими 

способа ми та на 

я ких 

орг анізаційних 

етапа х? 

Про цес 

пер  евезення

 п  остійно 

к  онтролюється, ми 

вст  ановили на 

трактор  ах 

м обільну си  стему 

м оніторингу 

Ecofle et, ми 

сл ідкуємо за всі  м: 

ко ли во дії 

поч инають рух  , 

ск  ільки в они їдут ь, 

де во ни 

зн  аходяться, ко ли 

почала ся і 

закінчила ся 

пере рва. 

Відхилен ня 

в ідбувається 

всі ви  ди – 

у сф  ері транспор ту 

все дуже ск  ладно 

то чно спланова но. 

Найпошир  енішими 

п  роблемами є 

заван  таження або 

на 

ро звантажувальних 

пункта  х, чер ез 

пр  облеми з рухо м 

на дорог  ах. Якщ о 

проб  лема 

в т  очках 

зав антаження, буд ь 

ласка, зв'я  жіться з 

нам и 

з клі  єнтів, ми 

вирішує  мо р азом 

проблем а

 охя кщо на 

до розі, то ми 

винні , ось 

ч омууправління 

д уже рет  ельно 

плануй те с вій 

м аршрут, т  ому 

що для за 

затри  мки 

наклад  аються 

ш трафи. 

Транспор  тні 

менедже ри 

о пікуються 

процес ом 

перевезен  ня, 

стежа ть за 

перевезення  м 

і

 виріш  

ує 

проб  леми, 

що 

в иникають. 

Вес ь п  роцес 

пер евезення 

мож на 

спостер ігати 

за допомого  ю 

сис теми 

мо ніторингу, 

встано вленої 

у вантажі вках 

в с истемі, ми 

можем о 

цілодо  бово 

к  онтролювати 

т  ранспорт. 

І нформація про 

зм іни 

пер  едається 

вча сно то му 

ві  дхилення від 

план  у 

тра пляються 

рідко. 

Найчасті  ше 

виникають 

пробл  еми з 

завантаженням 

або 

розвантаж  енням, 

інод  і це за ймає 

баг  ато ча су. Іно ді 

вч асно 

прибутт  ю 

перешкодж  ають 

дорож  ньо-

транспортні 

пр  игоди на 

доро  зі, че рез які 

утв  орюються 

проб  ки, 

так  е бува єщо 

час їз  ди 

закінчуєт ься, 

водієві 

дово диться 

зупинятис  я, щоб 

відпо  чити, то му 

дост  авка ванта жу 

мо  же бу ти 

затрима на. Т акі 

пр  облеми 

не можливо 

п  ередбачити і 

в ажко уникну ти, 

то  му ми за вжди 

план  уємо 

б  ільше, якщ о це 

мо  жливо час 

на 

транспортуван  ня. 

Ми 

контрол юємо 

на кожн ому 

етап  і ми 

спілкуємо  ся 

з во діями та 

кл ієнтами, 

щоб 

мі  німізувати 

ці 

відхил  ення. 

Зв ичайно, 

всяке був  ає, 

але ми на 

зв’язк  у 24/  7, 

вирі  шуємо 

д уже 

швидко  . 
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5. Які 

п  роцеси 

ко нтролю 

зд ійснюються в 

компанії, хто 

відповіда є за цю 

сфе ру і які 

м етоди к  онтролю 

вик  ористовують

ся? 

КОНТРОЛЬє 

на вс іх етапах .

 що 

уни  кати 

л юдини 

фак  тор, 

п  оодинці ми 

доглядаєм о за 

ін  шим. 

Маркети  нговий 

відді  л 

конт ролює 

тран  спортний 

в ідділ, 

переві  зники – 

во  діїв, мій

 обов'я зок 

- контролюват  и 

в сіх 

пр  ацівників. 

Найбільше , 

звича йно, 

кон  тролюємо 

плате  жі, 

п  еревіряємо 

клієнт  ів 

плат  оспроможні

сть, надійні  сть 

перевізників  . 

Осно вний 

контро ль 

здійсню  є 

дир ектор: 

платежі , 

до кументи, 

транспортува

нн  я Він 

перев іряє 

зві ти 

працівникі в,

 якщ  о є

 які 

п  омилки ми 

обговорює  мо 

на зустр  ічах. 

У компа нії 

відбува ються 

рі  зні проц  еси 

контрол ю, 

Бухгал тер і 

директо  р 

контр олює 

роз  рахунки, 

 що вча сно 

ми б отрима ли 

ми б платил и 

г роші і вч асно, 

тр анспортники 

конт ролюють 

воді їв, а ми 

конт ролюємо 

р оботу 

транспо  ртникі

в, надаєм о їм 

ін  формацію. 

Конт роль в 

основ ному 

здійснюєт ься 

мене джером 

транспорту  , 

мен  еджер 

нес е 

відпові  дальні

сть за все під 

час оброб  ки 

з  амовлення. 

Здійсн  юємо 

лиш е кон троль 

за 

транспортуванн

ям , розраху  нки, 

щоб вон  и бул и 

вча сно, 

контролює  мо 

маркет  инг 

м енеджери та 

директо  р. 

Т акож 

директор 

контролює  , 

щоб вчас но 

укладалис я 

договори  , 

готувал ися всі 

докум енти, 

п  роводилися 

р озрахунки 

с убпідрядники 

б не 

запі  знилися. 

6. Які 

виник  ають 

про блеми 

т  ранспортування 

 пр оцес років 

не м огли б ви 

назват  и як і хто їх 

виріш  ує? 

як я вже 

с казав ч асто 

вин  икають 

п  роблеми з 

навантаже нням і 

розван  таженням

, і  ноді в дороз  і, 

але ми 

н  амагаємося 

уник нути цьог  о. 

Кар  ета

 м енеджер

и транспор  ту 

відповідаю  ть за 

в се, во ни 

вирішуют ь. 

Детал ьніше 

про проц ес 

переве зення 

мож уть 

ро зповісти 

менеджер  и 

тран  спорту. 

Пр облем 

небагат  о, 

можливо цін и 

на паль  не, 

пол  омки 

тракто рів, 

част  о 

зміню ється 

законодавств  о. 

На йбільший 

проблем а в 

тому, що 

важ ко знайт  и 

хо роші 

др айвери. 

Виникают ь 

різ  ні проблеми, 

в то  му числ і 

по ломки 

автомобіля  , 

пог ана пого да, 

доро жній ст  ан, 

за тори. 

Крадіжо  к 

ван  тажів за час 

моє ї робо  ти 

ма йже не бул  о, 

але ми завж ди 

на магаємось 

їзди ти 

без  печними 

д орогами та 

використов  уват

и о  хоронювані 

ді  лянки. 
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7. О пишіть с вої 

функці  ї 

в про цесі 

організ  ації 

вантажоп  еревез

ень (к  ерування 

замовлен  нями, 

на дання 

інформації ; 

ви  бір 

транспортн ого 

за собу, 

с творення 

марш руту; 

п  еревезення 

вант  ажів 

докумен  ти 

законн і 

р егульовані 

і 

і 

і 

s

) 

Мої о  собливості 

так  і зна к 

довгостроко  вий 

до  говір з 

клієнт  ами, 

замовленн  я 

обр  обляє та 

орган  ізовує 

в ідділ 

ма ркетингу 

цілий м аршрут 

працівники 

від  ділу 

тр  анспорту. 

Обро бка 

зам овлень

 і 

інформаційн  е 

забезпе чення. 

Від

 перерах 

ований відді л 

мар кетингу 

займаєт  ься 

о бробкою 

замовл ень. 

Пл ануємо 

ма ршрути, 

т  ранспортні 

засо би, 

веде мо 

ва нтажні 

докум енти. 

Оброб ка 

замовл ень для 

перевізникі  в, 

ко ли в антаж 

перевозит  ься не 

наши  м 

транспо  ртом, 

інф  ормація 

тран  сфер, 

підб  ір 

тр анспортного 

з  асобу та 

плануван  ня 

маршрут  у, 

офо  рмлення 

докуме нтів на 

вант  аж. 

 

.      

8. Як у ваші  й 

компан  ії 

обробл  яютьс

я 

за мовлення? 

Котри й 

елект  ронні 

та/аб о 

і  нформаційн

і 

ресу рс ти 

викорис тову

єш це для 

ць  ого? 

Замовле ння 

надхо  дять 

електро  нною 

пошт  ою, 

збе рігаються 

на 

ком п’ютерах

, у п  рограмі 

та на папері  . 

Ми 

викори стову

ємо 

програму 

Reis, в 

цьо  му 

вся 

інформ  ація 

про клієнті в, 

перевізник  ів, 

догово ри 

Під час 

ро боти

відпов ідно 

до 

довгостр  оков

і контрак ти, 

за мовлення

 від 

клієн тів 

ми 

отримує  мо 

в 

елект  ронном

у вигля  ді 

пош тою, ми 

з  бираємо 

д ані

 доп  ро

граму дал і 

б ере на се бе 

від діл 

тра нспорту. 

Відд  іл 

ма ркетингу 

об робляє 

за мовлення в 

до датку Reis. 

Коли

 навант

а ження 

з  найдені

 UAB 

Т ріотранс 

мен  еджер з 

маркетинг  у 

транспор  ту 

на 

фондово  му 

ри  нку це 

пе рш за 

всеціна 

д оговірна, 

догові р 

пі  дписаний 

транс портува

ння 

зді  йснюється 

при дост  авці 

в одієм CMR 

в офі  с, є 

виставляє  тьс

я рахунок  , 

очікує  ться 

о плата 

від повідно до 

терміну 

оп  лати, 

К  оли вант аж 

законтрак тован

ий, то 

замовлен  ня 

надходя  ть на 

електрон  ну 

п  ошту, кол  и у 

нас 

нестабільни й 

кліє  нт, то ми 

от  римуємо 

замовл ення на 

еле ктронну 

по шту, іно ді 

ска йп. 

Заз  вичай 

надсил  ається 

перевізникам 

еле ктронною 

пош тою. 
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зазначе ного в 

д оговорі. 

9. Що 

інформац  ійн

і с истеми 

встановлен  і 

в к  омпанії, 

як ви 

вважаєте , чи 

достатнь  о 

і  снуючих 

сис тем? 

У нас є 

програ ма 

Рейс, 

відс теження 

вант  ажівок 

систем а,

 їх 

достатньо. 

Про грама 

«Подор ож», 

AutoR  oute, 

Ecof leet 

mobil  e, 

ін  тернет, 

мобіль  ні 

телеф  они.

 У в сіх 

співробітник 

ів при 

необхід  ності 

є ноутбу  ки

 мо же 

п  рацювати з 

дом у чи 

інши х місц  ь, 

бачит  ь всю 

інформа цію. 

Автомар шрут, 

Поїз  дка, 

м обільний 

Ecofl eet. 

П рацюю 

тіль ки з Reis, 

інш і 

в икористовую

ться 

трансп  ортним 

від ділом. 

Шука ємо 

трансп  орт 

для в антажу 

фондов  і 

біржі  , ми 

використовує

мо це 

Інтернет  , вся 

інформаці  я 

про 

замовленн  я 

зн  аходиться в 

додат ку 

поїздка,

 ми все 

ще 

викор  истовує

мо 

Autoroute2 01

3 

, у в антажних 

автомобіля  х 

встановл  ена 

систем а 

мо ніторингу 

У тракто ри 

в будована 

мобільн а 

систем а 

монітори нгу 

E cofleet, я кою 

ми 

користуємос я 

до сі 

Подор ожі, 

А втомаршрут, 

Skyp e, e-mail. 

Ро боти 

виста чає. 

10. до

 які 

факто ри 

враховують  с

я при вибо рі 

тр анспорту 

ін  струменті 

маршрут 

пере везення 

ванта жу 

(в антаж 

природ а, 

до рожнє 

покритт  я, 

роб 

і  нфраструкт

ура, 

обмеже ння 

ру ху, 

безпека )? 

Ми 

враховує мо 

всі факто  ри, 

ми п  овинні 

все 

пер едбачити

 впер е

д, що 

працю  є

 бу де 

вча сно і

 для 

виконан ня 

наш  их 

зобов'язан  ь 

пере д 

клієнта  ми. 

Під бором 

транспортни  

х засоб  ів 

за ймаються 

тр анспортні 

менеджери  . 

Це врахован  о

 все,

 наш і 

маршр ути 

з  азвичай 

фікс овані. 

Ми 

врахов уємо 

ви  трати на 

дорог у, 

термін  и, 

збер еження 

автомобіля та 

ва нтажу, 

нео бхідний 

кор исне 

навантажен  н

я або інш і 

ос обливі 

ум ови, 

дорожн  і 

умови  , умов и 

рух у та 

забор  они та 

тощо 

При 

пе ревезенні 

вант  ажів 

згідн о 

довгостр  окови

х

 к  онтрак

ти, у нас 

регу лярні 

ре йси, там все 

зрозум іло. 

Кол  и вон  о є

 однораз

о ві ва гони, то 

все 

перевіря ємо. 

11. ВООЗ

Ваші 

в компані  ї 

відп  овідальн

ийдля 

Уп  равління 

тран  спорту 

керую  ть 

ме неджери

Відді  л 

ма ркетингу 

відп  овідальн

ий за 

своє часне 

Бухгалтері  я 

ви  писує 

накладні та 

транс портні 

д окументи 

По в'язані 

докуме нти

 з 

пе ревезенням 

Вико ристовую

ться CMR та 

лито  вські 

н  акладні. Все 

перенесено в 
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вант  ажні 

пере везення 

 в есь 

тра нспорт 

ук  ладення 

д оговорів 

отримує від вантаж ів 

іноземни ми 

нашу с истему 

Рейс. З ведення 

замовле нь 

разо м 

 

докуме нтообі

г, їх 

облі  к, як 

здійснюютьс я 

ці проце си?

 Який 

вантажопер ев

ізні 

докуме нти 

оф  ормлені в 

комп  анії? 

докум ентів. с кладання

 та 

над  ання 

інфо  рмації 

в ідділу 

транспо  рту. 

Докуме нти 

ми 

отримує  мо

 від 

клієнтів ,

 п  ісля 

п  оїздки

 ви  ста

вляємо 

рахунки  . 

вод ії 

менедже ри 

тран  спорту. 

Догов ори 

зазви  чай 

готую  ть 

зам овники, 

і  ноді ми 

підписуємо 

підго  товлені 

с амі. 

Докумен  ти 

за реєстровані

 та 

адміні  стратив

ний се кретар. 

партнери  , 

котри й

купує 

послуги з 

пе ревезення 

ван  тажів. 

марк  етинг 

менед  жери, ми 

прино симодані 

про

 т  ранспорту

вання, су  ми та 

терм іни 

розрах унків теж

 об’єднан  і 

марк  етингом,

 бухгалте р і 

дире ктор бача ть 

все в програ мі. 

12. Як ви 

о цінюєте 

Перс пективи 

ва шої 

компанії, або 

п  лануєте 

по повнити 

автопарк  , 

встан но ві 

маршрути, 

нов і 

технол  огічні 

за соби? 

Н аші 

маршр  ути 

від  омі, д  уже 

мі  няти не 

плану  ємо 

але я кщо 

ситуаці  я 

зміни ться 

на ринк у,

 ми 

готов  і до 

так  их змі  н. 

Пл  ануємо 

р озширити 

трансп  ортн

ий пар к,

 цьог  

о ро  ку ми 

закуп имо 

ще два но  ві 

трактор  и. 

Трансп  орт 

б ізнес є 

ва жко 

перед  бачити 

,

 ва жк

о говор ити 

про 

пе рспективи

. 

Наш а 

ком панія 

і  снує вже 

б ільше рок у, 

том у я б 

ска зав, що 

перспект  иви 

є. 

Транспорт  ний 

па рк

 оновл 

юється, 

н  аскільки це 

можли  во. Ми 

коор динуємос

ь під потреб  и 

з  амовників, 

думаю, пар к 

бу де 

заповнений  . 

Директо  р 

о пікується 

придбання  м 

нов их 

тракт  орів, 

план  ую 

придба ти 

два н  ових. 

Тех нології 

достат  ньо. 

Перспекти  ви 

здебіль шого 

залежат  ь від 

клієнт  ів і відд  ілу 

маркетингу  . По ки 

що все с табільно, 

сподіває  мось, що 

й надал  і б  удемо 

у спішно 

працюв ати. 

13. Як ви 

пла нуєте 

покр  ащити 

о рганізацію 

транспортних 

процесів 

компа нії, 

мож ливо, 

та ка робо  та 

Ми 

пості  йно 

говорим о 

про 

п  роблеми, 

щотиж  ня 

м аємо 

з  устрічі. 

Якщо

 тре ба

Т ранспортн

ими 

про цесами 

займаєт  ься 

тран  спорт 

відді  лом 

вон  и 

пос тійно 

з’я совують 

Це пи  тання 

постій но 

а налізується, 

конкуре нція 

висок  а, 

лояльн ість 

кл ієнтів 

потрібн  о 

захища ти,

 т  ому 

так, т  акі 

ро боти

 від  бу

вається 

пості  йно.

 Хо  ча 

у нас є 

постій ні 

к  лієнти

 і 

Ми п остійно 

вдосконалю  ємося, 

вносим о 

пр опозиції 

директо  ру, він 

вирішує  , які і деї 

реаліз  увати. 
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трапляє  ться 

пост  ійно? 

, давай 

дом овимось

 і 

незап  ланова

но, 

с пілкуватис

я з 

клієнтами  , 

переві  зникі

в, ми 

н  амагаємос

я зрозуміти, 

що не так. У 

нас є 

чо рний 

с писок 

пере візникі

в і кл  ієнтів,

 к  отр

ий 

ми не 

п  рацюємо

 ч ерез 

мин  улі 

про  блеми. 

пробл  еми, 

які 

во ни б не 

повто  рилися

. 

ми 

ста раємось. 

пості  йні 

наван  тажен

ня, ве сь час

 поди

вимо сь що

 мож

н  а з робити 

кр аще. 

14. Б удь 

ласка, 

вкаж іть сві  й 

вік  . 

46 27 34 29 38 

15. Вкаж іть 

Ваш до  свід 

робот  и 

20 4 8 7 15 
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58 

  

у сфер і 

транспо  рту. 
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